El insurgente

ORGANO DE ANALISIS Y DIFUSION DEL PARTIDO DEMOCRATICO POPULAR REVOLUCIONARIO Y DEL EJERCITO POPULAR REVOLUCIONARIO



¡EL PUEBLO UNIDO! ¡JAMAS SERA VENCIDO!

INDICE:

EDITORIAL	. 3
LAS OPERACIONES DE INTELIGENCIA Y PSICOLOGICAS EN EL CONTEXTO DE LA GUERRA DE BAJA INTENSIDAD	
OBJETIVO INMEDIATO: PRIVATIZAR PEMEX	7
PATRIOTISMO, SOBERANIA Y PEMEX	9
¿QUIENES SON LOS VIOLENTOS?	11
PRIORIDADES ANUNCIADAS	. 13
LA JUVENTUD EN GUANAJUATO	16
CARTAS DE LA MILITANCIA:	
JUSTICIA O FASCISMO	18
ZAPATA VIVE	19
RECUERDOS QUE PERDURAN	20
EXPERIENCIAS DE CONSTRUCCION REVOLUCIONARIA	22
CONFLICTO ENTRE COLOMBIA Y ECUADOR	23
COMUNICADOS DEL PDPR-EPR:	
DEL COMITÉ CENTRAL 14 DE MARZO	25
DEL COMITÉ CENTRAL 1 DE ABRIL	28
DEL COMITÉ CENTRAL 22 DE ABRIL	29
DEL COMITÉ CENTRAL 24 DE ABRIL	32
DEL COMITÉ CENTRAL 28 DE ABRIL	33
ARTE Y CULTURA:	
POESIA: LOS NUEVOS ZAPATAS	34
POESIA: PRESENTES	34
POESIA: TUS IDEALES ESTAN PRESENTES MI GENERAL	35



EDITORIAL

a defensa de la soberanía nacional no es asunto de un solo individuo o de pequeños grupos organizados, es y debe ser obra de todo el pueblo impulsando las más diversas formas de lucha que cada sector o destacamento asuma como su trinchera de lucha.

Equivocados están quienes piensan que la resistencia popular contra la privatización de PEMEX es obra de un individuo a quien presentan a través de una campaña mediática desde la derecha como autoritario, violento y enfermo de poder.

La oligarquía, la ultraderecha y los partidos que la representan (PAN Y PRI) destilan odio al pueblo, sobre todo al pueblo organizado y a quienes desde posiciones progresistas promueven la defensa de la soberanía nacional y se oponen a la reforma energética, cuya esencia es la privatización de PEMEX.

Desde posiciones conservadoras se presenta la iniciativa presidencial y se defiende bajo el supuesto de que el pueblo es un infante, un retrasado mental para no entender los eufemismos y tecnicismos posmodernistas para aterciopelar la privatización, privatización que estaba en marcha para imponerla en un golpe rápido y sorpresivo.

La respuesta popular las intenciones a privatizadoras del gobierno ilegítimo no debería de sorprender a nadie y mucho menos escandalizar, así como estaba anunciada la maniobra privatizadora, también estaba anunciada la movilización popular, así que las protestas en la calle y la toma de tribuna de la cámara de diputados y senadores, son acciones de popular válidas legítimas ante el lucha y avasallamiento del PAN y el PRI del legislativo.

Avasallamiento que les ha permitido tener prácticamente secuestrado el país por un puñado de políticos de oficio al servicio de los intereses oligárquicos y transnacionales que con la ayuda de los oportunistas advenedizos ostentándose como de izquierda juegan el papel no sólo de esquiroles, sino de comparsas que facilitan y allanan el camino para la imposición de las reformas neoliberales, "legislando" sin pudor a pesar de la toma de la tribuna leyes que facilitan la privatización.

Queda claro que ante la resistencia popular la primera respuesta es una campaña, o más bien dicho, se impulsa un operativo psicológico difundiendo una campaña de propaganda mediática de desinformación, preparando y "ablandando el terreno" para poder justificar la represión masiva y selectiva contra quienes resisten y se movilizan.

Campaña de odio y violencia que se promueve por empresarios reaccionarios integrantes del yunque, cuyo objetivo es distorsionar la realidad y diluir las corruptelas de Mouriño, los Fox y los Bribiesca.

Ha sido desarticulado el primer intento de imponer la reforma energética neoliberal, abortando el albazo en el legislativo a partir de la movilización y la resistencia popular, pero ese no será el único.

Todo indica que para el PAN y el PRI el debate sólo será un medio para volver a intentar la privatización de PEMEX, pero indudablemente que sin importar los resultados de éste pugnarán para pasar por la vía rápida a la aprobación de la iniciativa mandada por Calderón. Para ese ardid hay que estar preparados.

La sociedad mexicana hace muchos años que está dividida entre los que lo tienen todo y quienes no tienen nada, absolutamente nada dado que se vive en la miseria, hablamos de un puñado de familias millonarias que se apropian de la riqueza nacional y de los más de 78 millones de mexicanos que viven en la pobreza. Obviamente que con las reformas neoliberales impulsadas por Calderón y su gobierno sólo se profundiza y ensancha la brecha entre dichos polos de la sociedad que se encuentran en una permanente lucha de clases que se manifiesta de diferentes maneras.

Oponerse a la privatización de PEMEX es en lo concreto defender la soberanía nacional, y si ello implica la participación de todos, todas las formas de lucha en función de la soberanía nacional son válidas y necesarias, es tiempo de la resistencia popular pacífica, pero hay que irse preparando para el impulso de formas de lucha que impliquen un salto cualitativo, es decir, el pueblo debe irse preparando para impulsar todas las formas de lucha, incluida la autodefensa popular y la lucha armada revolucionaria en defensa de los intereses populares.

Seguimos y lo haremos cuantas veces sea necesario exigiendo la presentación con vida de todos los detenidos desaparecidos, entre ellos nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez, quienes cumplieron 11 meses de estar en manos de psicópatas, criminales de Estado que no pueden actuar por iniciativa propia, sino que obedecen a una política de Estado, luego entonces actúan obedeciendo órdenes ya sea de Ulises Ruiz o de funcionarios federales. En nuestro país y en la experiencia de otros pueblos que han vivido esta pesadilla las desapariciones políticas forzadas siempre han sido como parte de una política de Estado.





LAS OPERACIONES DE INTELIGENCIA Y PSICOLOGICAS EN EL CONTEXTO DE LA GUERRA DE BAJA INTENSIDAD

os gobiernos priístas y panistas han estado impulsando de manera sistemática la Guerra de Baja Intensidad, que no es otra cosa que la estrategia y táctica contrainsurgente, cuyo objetivo es contener a toda costa el estallido social que se ha estado gestando en nuestro país, así como la ubicación y aniquilamiento de las fuerzas vivas del movimiento revolucionario.

Son muchos años en los cuales han estado empeñados en desarrollar de manera global un conjunto de acciones contrainsurgentes buscando identificar la base política de la insurgencia en nuestro país, aislarla políticamente para poder asestar golpes estratégicos desde el punto de vista militar que impliquen el aniquilamiento político.

Acciones de contrainsurgencia que pueden ser abiertas o encubiertas bajo conceptos y modalidades acordes a la coyuntura nacional e internacional, así en años anteriores se hablaba de combatir la amenaza comunista, hoy se habla de la lucha contra el terrorismo y el narcotráfico a la que el gobierno militarista de Bush promueve y que el gobierno de Calderón repite y aplica de manera solícita.

En las actuales condiciones del desarrollo del descontento social en nuestro país la lucha contra el terrorismo, el narcotráfico y la delincuencia organizada no es otra cosa más que la cortina de humo para disimular una estrategia y táctica de lucha contrainsurgente que se desarrolla no sólo contra el movimiento revolucionario sino también contra los diferentes sectores que protestan y luchan contra el gobierno y el régimen neoliberal.

Las operaciones tácticas de contraguerrilla –reza uno de los manuales de contrainsurgencia en su versión de la GBI- en la defensa y desarrollo internos... incluyen operaciones complementarias entre ellas, operaciones de inteligencia, psicológicas, de asuntos civiles y operaciones de asesoramiento.

Nos centraremos en las operaciones de inteligencia y las psicológicas dado el acontecer nacional y la reciente campaña ofensiva del gobierno ilegítimo contra nuestro partido y las fuerzas que luchan contra la represión, la impunidad, en sí contra el régimen.

En la definición de dichas operaciones las conciben desde la GBI como:

- 1. Las operaciones de inteligencia constituyen la base para las operaciones tácticas, psicológicas, de control de la población y recursos, la acción cívica militar y hasta para las operaciones de asesoramiento.
 - La inteligencia es generalmente considerada como el producto que resulta de la obtención, evaluación, análisis, integración e interpretación de toda la información disponible referente a uno o varios aspectos, lo cual es de importancia inmediata o potencial para el desarrollo y ejecución de planes, normas y operaciones.
 - Los esfuerzos de inteligencia apoyan los planes y operaciones específicos de contraguerrilla además de proporcionar un conocimiento específico y general de las fuerzas guerrilleras.
- 2. Las operaciones psicológicas son inherentes en todas las otras actividades.
 - Incluyen el uso planeado de propaganda y otras medidas para influir en las opiniones, emociones, actitudes y comportamientos de grupos enemigos, neutrales o amigos.

Las definiciones son muy claras y en observancia a los acontecimientos en nuestro país podemos aseverar categóricamente que las labores de inteligencia contra el movimiento revolucionario y contra los diferentes sectores organizados fuera de los marcos "institucionales" o fuera del control gubernamental y sus instrumentos corporativos.

Constituye una falacia suponer o afirmar que en el gobierno de Fox se descuidó al CISEN como el encargado oficial de las operaciones de inteligencia, falso, totalmente falso, en ese tiempo se reorganizó y orientó en función del combate contra el movimiento revolucionario y los opositores contra el régimen, al mismo tiempo que se fortalecían los diferentes organismos de inteligencia militar y de la marina.



Este argumento sostenido hoy desde el gobierno ilegítimo y difundido por algunos analistas en los medios de comunicación carece de fundamento, viene a constituir una campaña mediática para encubrir las verdaderas intenciones gubernamentales: la justificación del terrorismo de Estado y la lucha contrainsurgente disimulada en una "cruzada" contra el narcotráfico y el crimen organizado.

Con la llegada a los Pinos del PAN en el 2000 empezó el país a vivir un proceso de involución democrática que hoy se manifiesta con la criminalización del descontento y la protesta social, institucionalizada con la actual reforma judicial en donde el objetivo es convertir todo acto de protesta en un delito por el cual hay que purgar sentencias absurdas hasta de 400 años de cárcel.

Con la imposición de un gobierno ilegítimo con el puntal de las fuerzas represivas, sobre todo de las fuerzas armadas –ejército y marina- los diferentes grupos de inteligencia ya sea militar, de la marina, el CISEN, etc. están en una actividad febril espiando a todos los opositores al régimen neoliberal, sobre todo contra los luchadores sociales en función de chantajearlos, de presionarlos, de amenazarlos para poderlos cooptar o disuadirlos en su actividad política.

Respecto a los operativos psicológicos de igual manera tanto en el gobierno de Fox como en el del gobierno ilegítimo de Calderón se ha estado impulsando con el propósito e intento de "influir en opiniones, emociones, actitudes comportamientos..." en la opinión pública nacional, presentando a todos los detractores y opositores del régimen como violentos irracionales a los cuales hay que combatir con la "fuerza del Estado, con el imperio de la ley, con la aplicación de la ley sin que tiemble la mano,...", expresiones que reflejan no sólo el contenido fascista de la política del actual gobierno, sino del contenido y objetivo de la lucha contrainsurgente.

Dos ejemplos. El primero, las campañas mediáticas de desprestigio contra Andrés Manuel López Obrador para evitar que fuera candidato presidencial, luego para descarrilar su campaña como candidato a la Presidencia, después para realizar el fraude electoral e imponer a Calderón como presidente.

Las operaciones psicológicas, expresadas en las ofensivas mediáticas contra AMLO y la resistencia contra el gobierno ilegítimo que encabeza no han parado y seguramente continuarán bajo diferentes matices. El objetivo es desvirtuar el contenido de la resistencia y presentar a AMLO como el intolerante. autoritario. violento el irracional. antidemocrático, es decir, como el peor peligro para el país, ese es el amoldamiento que se persigue en las mexicano. sobre conciencias del despolitizado e inculto.

Las filtraciones a los medios de comunicación, a analistas políticos, que no revelan sus "fuentes" porque quedarían al descubierto que son las versiones policíacas o del Cisen son presentadas frecuentemente como "trabajos" periodísticos que incluso reciben premios y reconocimientos en su medio, pero hay que decir que contribuyen a la implementación de los operativos psicológicos de la GBI. En ese contexto se ubica la filtración a los medios de la reunión del Frente Amplio Progresista (FAP) con AMLO y que el 23 y 24 de este mes se convierte en campaña mediática para desprestigiarlo y presentarlo como el autoritario y el violento, preparando así un linchamiento político que permita incluso una acción represiva contra él y el movimiento de resistencia que encabeza.

El segundo ejemplo tiene que ver con la campaña de propaganda de desprestigio contra nuestro partido.

Desde un principio desde el gobierno se nos presentó como la "guerrilla mala", la que "no tiene base social"; con el tiempo y en correspondencia con la coyuntura que viva el país se impulsan operativos de propaganda psicológica encaminados a desvirtuar la esencia de nuestra lucha y los objetivos por los que luchamos.

Últimamente a partir de las acciones de autodefensa que nos vimos obligados a impulsar exigiendo la presentación de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez desde el CISEN y los diferentes cuerpos de inteligencia han estado muy activos filtrando información de "inteligencia" que calumnia y difunde información falsa sobre nuestros compañeros y nuestro partido.

Entre dicha información falsa está el sostener que la desaparición de nuestros compañeros se debe a



ajustes de cuentas entre revolucionarios, o las diferentes versiones sobre su detención como la que los detuvieron en un viejo volchito y que se pusieron nerviosos, que estuvieron en la toma de la radiodifusora o en las barricadas en el movimiento de Oaxaca y que eran de la APPO.

Filtración de historias fantasiosas como la de que quisimos asesinar a Zedillo, pero que fue aniquilado nuestro comando por los militares a tiempo; que en Cancún fueron descubiertos comandos de nuestro partido con los mismos fines, pero contra Calderón con los mismos resultados, fueron muertos todos nuestros compañeros.

La campaña no termina ahí con frecuencia se ha estado filtrando a los medios que nuestro partido ha estado haciendo secuestros y asaltos que han redituado "ganancias" por 70 millones de dólares; de que la detención-desaparición de nuestros compañeros fue debido a la infiltración en elementos de base de nuestro partido. Que estamos vinculados al narcotráfico, que el EPR recibe asesoría militar de las FARC, sumándose a la calumnia de que recibíamos financiamiento de Hugo Chávez. Y la última, que tenemos o sostenemos negociaciones en lo oscurito con el gobierno ilegítimo de Calderón.

A estas filtraciones, insinuaciones, conjeturas y afirmaciones decimos SON TOTALMENTE FALSAS, constituyen la propaganda de los operativos psicológicos de contrainsurgencia diseñados desde los organismos de inteligencia militar y el CISEN.

Operativos psicológicos de contrainsurgencia que buscan desvirtuar el contenido y los objetivos de nuestra lucha revolucionaria, propaganda mediática que difunde la calumnia y la mentira para influir en la opinión pública para restarnos apoyo social y político. Mentiras tras mentiras, calumnias sobre calumnias que tratan de presentarnos como violentos irracionales, militaristas sin ideario político, delincuentes que lucramos y nos enriquecemos con el dolor humano de otros.

Por nuestro lineamiento político, por los principios políticos y morales, por los objetivos de nuestra lucha nuestra práctica revolucionaria no tiene nada que ver con las actividades del narcotráfico, éste es un fenómeno inherente al régimen neoliberal que exacerba por las diferentes pugnas entre los

grupos de poder; la lucha revolucionaria que desarrollamos no tiene que ver con asaltos y secuestros dado que nos regimos por el principio de impulsar la lucha revolucionaria bajo los esfuerzos y la creatividad de nuestro pueblo, porque es éste quien tiene que hacer la revolución y no un puñado de hombres o de grupos revolucionarios; la violencia y por ende los violentos viene y están en el Estado, porque éste es quien tiene el monopolio de la violencia que se ejerce contra nuestro pueblo.

En cuanto al asesoramiento y financiamiento desde el extranjero nada más burdo porque impulsamos el principio de hacer la revolución bajo nuestros propios esfuerzos; y en cuanto a la supuesta infiltración en elementos de base, falacia que busca generar desconfianza interna y externa, que la difunda el CISEN o inteligencia militar es entendible, pero no es justificable por ningún motivo cuando se insinúa o afirma desde supuestas posiciones y análisis revolucionarios porque el estar infiltrados simplemente las acciones de autodefensa impulsadas y concretadas por nuestro partido no hubieran tenido lugar.

Falso también es la supuesta negociación en lo oscurito con este gobierno represivo.

Estos dos ejemplos generales que exponemos nos ilustran la verdadera campaña contrainsurgente que el gobierno calderonista está impulsando contra todo el conjunto del movimiento popular y revolucionario, contra todo aquel o aquellos que asumen una posición crítica al régimen, es decir, contra todo oponente del régimen neoliberal. Eso explica la brutal represión en Sicartsa, en Atenco, en Oaxaca y la detención desaparición de más de 30 luchadores sociales en el país durante el gobierno de Calderón.

¿Qué deben hacer las fuerzas progresistas, los luchadores sociales, los revolucionarios? Enfrentar con dignidad y combatividad los operativos de contrainsurgencia, pero para ello es necesario profundizar en su conocimiento de manera sistematizada para ubicar con certeza y rapidez cuando la información y la propaganda en los medios estén envenenados.

pdpr-epr



OBJETIVO INMEDIATO: PRIVATIZAR PEMEX

ucho se ha hecho y dicho por convencer a los mexicanos de las supuestas bondades que significaría la inversión privada en Petróleos Mexicanos (Pemex), se ha recurrido a la demagogia, a la verborrea, a las falacias de todo tipo para tratar de engañar al pueblo y convencerlo de la privatización del único patrimonio rentable que le queda a la nación, patrimonio que ha sido sometido a un continuo saqueo por parte de políticos y funcionarios gubernamentales que solo velan por sus mezquinos intereses y no por los de su pueblo, pero que sin embargo dichos recursos naturales son patrimonio de todos los mexicanos, al menos constitucionalmente.

Recientemente los mexicanos hemos sido objeto de un gran despliegue mediático que pretende primero negar que se trata ha todas luces y por donde quiera que se le vea de entregar la renta petrolera a manos de particulares, es decir, a manos de la iniciativa privada, segundo justificar este acto inconstitucional y traidor a la patria y tercero para tratar de evitar el juicio de la historia. Sin embargo, la realidad siempre aflora por más que se le quiera encubrir o disfrazar, veamos.

La táctica utilizada para vender la paraestatal más importante del estado mexicano ha sido la misma que se utilizó en otros momentos para privatizar otras empresas estatales, la maniobra consiste como primer fase primero descapitalizar a la paraestatal, extrayéndole recursos económicos por encima de los que realmente se le debieran extraer; segundo no invertirle en mayor infraestructura y tecnología para que sea más redituable como empresa de Estado y tercero saquearla al más no poder por gobernantes, líderes sindicales venales y en general por todos los funcionarios y políticos corruptos que han desfilado por el control y administración de la paraestatal, personajes nefastos que sólo ven en Pemex cómo enriquecerse.

Después como segunda fase de lo que se trata es de declararla en quiebra, aludiendo que no hay recursos para sacarla del atolladero en que se encuentra, que se requiere forzosamente de la iniciativa privada para que no desaparezca y se pueda modernizar y así de esa manera no quedarse rezagados, ahí es donde entra en operación la campaña mediática para tratar de confundir a la opinión publica y convencer al pueblo que más que necesario es urgente la participación de recursos privados para el dizque bien de todos los mexicanos, se trata pues por todos los medios posibles a sus alcance de manipular la opinión pública y justificar con ello su proceder.

Esa es una práctica bien conocida por los panistas pues siempre fueron cómplices de los priístas quienes son pioneros en este tipo de artilugios, es decir, son los maestros de la privatización de las empresas estatales, como buenos alumnos de los otrora poderosos dinosaurios, los pequeños caníbales han dado muestra de su buena voluntad y disposición que tienen para privatizar los recursos naturales más importantes por el momento que tenemos los mexicanos, insistimos al menos constitucionalmente, porque de todos es sabido que quienes los usufructúan es la oligarquía, los políticos y líderes venales de la peor calaña quienes llenan sus arcas al más no poder, pero bueno al menos existe la posibilidad de que esos recursos algún día no muy lejano puedan realmente disfrutarlos el pueblo mexicano.

La diferencia entre los priístas y los panistas radica única y exclusivamente en las formas, los primeros se esmeraban un poco en persuadir al pueblo de sus pretensiones, los segundos quieren tratar al pueblo como si éste estuviera idiota, falto de inteligencia, carente de juicio y criterio propio, característica especial de la ultraderecha en todo el mundo que se rige bajo la máxima fascista de repetir una mentira mil veces hasta convertirla en verdad o al menos que así parezca.

La tercer fase que es en la que nos encontramos en estos momentos es presentar la iniciativa del presidente en turno a los órganos legislativos, es decir, a la cámara de senadores y a la de diputados respectivamente, todo esto claro con el previo amarre o negociación con las comparsas que habrán de avalar y ratificar dicha iniciativa del ejecutivo, ya estando en el poder legislativo de lo que se trata es de dar madruguete y aprobar lo más pronto posible la propuesta en cuestión.

Con la diferencia que en esta ocasión hay resistencia de una parte de los senadores y diputados



pertenecientes a la izquierda electoral, aglutinados en el Frente Amplio Progresista (FAP). La otra diferencia es que ahora las comparsas serán los senadores y diputados del PRI, los que en otros tiempos fueran los amos y señores de los que hoy detentan el poder ejecutivo, es decir, de los panistas.

Esa es la historia de todas las anteriores privatizaciones de las empresas paraestatales, por ejemplo con Telmex de ser una empresa estatal redituable quiebra, paso a estar en posteriormente ser una empresa privada de las más redituables en el mundo, no por la simple participación privada sino porque realmente se le regaló una empresa redituable económicamente hablando a un señor llamada Carlos Slim quien se ha convertido hoy en uno de los magnates millonarios del mundo que se ufana en estar dentro de los primeros lugares del escalafón de las fortunas.

En aquella ocasión se les anunció a los mexicanos con bombo y platillo como uno de los supuestos beneficios sociales que se abría la participación en acciones a todos los mexicanos que quisieran invertir en la nueva empresa ya privatizada, y muchos se la creyeron e invirtieron en tales acciones, pero ¿Cual ha sido el resultado a la fecha? Pues resulta que el único que realmente hizo un negociaso fue el Sr. Slim, no por sus esfuerzos personales sino porque adquirió una empresa altamente redituable a precio de ganga, casi, casi regalada.

Hoy el flamantísimo presidente de la mano dura y el empleo, se muerde la lengua al anunciar estrepitosamente con bombo y platillo en cadena nacional que va a modernizar Pemex con el concurso de la iniciativa privada sin que la paraestatal se privatice, y que los mexicanos van a poder invertir en bonos en la moderna empresa como uno de los supuestos beneficios sociales, y bla bla bla, demagogia, verborrea y más falacias... en fin se nos presenta la iniciativa como toda una osadía digna de un gran estratega de Estado.

Hecho por demás falso e hipócrita como ya es costumbre de los gobiernos de ultraderecha, pues por donde quiera que se le vea se trata de una reforma que pretende entregar nuestros recursos petroleros a particulares, concretamente a la oligarquía trasnacional, de lo cual el único beneficiado es nuestro vecino país del norte, el imperialismo yanqui.

En el terreno económico se trata de seguir la lógica neoliberal de privatizar los recursos naturales del país por mandato de los organismos financieros internacionales que pretenden en este nuevo siglo consolidar su ofensiva económica que iniciaron en los años ochentas, en el caso concreto de la reforma energética se trata de concretar lo que anteriores gobiernos han venido preparando y que tiene sus orígenes allá en los años ochenta con las reformas estructurales que se dieron y las subsecuentes reformas constitucionales que se le han hecho a nuestra carta magna en materia de recursos naturales.

En el terreno político se trata de anticiparse a un posible viraje de la historia que modifique parcial o totalmente un cambio en el poder, que signifique necesariamente un cambio en la política económica de Estado que de los ochentas a la fecha ha seguido la línea de la lógica neoliberal. Existe el fantasma del 2010 y pareciera ser que se quiere adelantar a la hipotética posibilidad de un cambio en el poder como una forma de previsión y aseguramiento de sus mezquinos intereses.

De nuestra parte resta decir que de ser necesario nos sumaremos en la medida de nuestras posibilidades y con nuestro propios métodos y tácticas a la lucha por la defensa del petróleo, sin perder de vista nuestro carácter antisistémico y nuestro objetivo estratégico.

Consideramos que son validas y necesarias las acciones de resistencia civil pacifica, no obstante hay que señalar que son limitadas en la medida que están acotadas por los marcos legales del sistema, y que en esa medida no son de carácter antisistémico. Eso es necesario señalarlo para que el pueblo tenga claridad política y decida que opción tomar, la de un cambio parcial o la de un cambio total.

Nos mantenemos en la línea política de combinar todas las formas de lucha en la defensa de los intereses populares y por la conquista del socialismo en nuestro país, siempre hemos sido partidarios de la necesidad de sumar esfuerzos en la lucha revolucionaria que se vive y se ha vivido en todo el país, pero también desde siempre hemos señalado que la unidad se debe de dar por y desde las bases y sobre la base de los principios y objetivos propuestos, no a partir de un y amontonamiento de fuerzas o la simple unidad cupular.

pdpr-epr



PATRIOTISMO, SOBERANIA Y PEMEX

a defensa de nuestra patria en las actuales condiciones de la rapacidad oligárquica e imperialista y de la puja de ultraderecha para conseguir el "tesoro de las profundidades", requiere de la acción política de los mexicanos de manera organizada, retomando los principios del patriotismo de clase, el de los oprimidos y explotados, no el de los poderosos que tienden a vendernos el nacionalismo burgués que encubre sus intereses de ganancia y saqueo de nuestros recursos.

Entendiéndose que el patriotismo es uno de los sentimientos más profundos de todo mexicano, arraigados durante siglos de lucha por lograr primero construir un país con identidad propia lejos del yugo español, posteriormente la defensa de la soberanía en contra de los diferentes países imperialistas, y ahora en la lucha por conquistar nuestro derecho negado por la clase en el poder, como es la democracia, la justicia social y el progreso en todos los ámbitos de la vida de los mexicanos, que se vuelve una tarea imprescindible pues se nos niega cotidiana y sistemáticamente los derechos por este gobierno ilegitimo, por las transnacionales y el imperialismo gringo.

La defensa de la patria no se circunscribe a defender el territorio que nos pertenece como mexicanos y lo que existe en sus limites territoriales y en el subsuelo, sino primordialmente el conjunto de las tradiciones de lucha, la cultura, la lengua, la soberanía, la construcción de un país definiendo nuestro destino sin ingerencia de ningún tipo como la hacen hoy a su antojo la oligarquía imperialista, las transnacionales y los burgueses mexicanos que junto al gobierno de Felipe Calderón explotan, oprimen y construyen un país diferente al que aspiramos la mayoría de los más de 105 millones de mexicanos.

La defensa de México tenemos que hacerla con patriotismo, entendiéndola como el amor al pueblo en el que se habita, en el que se nace, en el que se vive, haciendo lo que este siente, piensa y quiere, fuera de ello no se puede hablarse de patriotismo como lo manifiestan los que se encuentran gozando de los beneficios del poder burgués, porque son los que menos sienten el amor al pueblo, al que lo llevan en la miseria, a la antidemocracia, un gobierno que le impone al pueblo, a los patriotas una guerra no declarada, sino encubierta y real con la represión en todas sus modalidades contenidas en la guerra de baja

intensidad y en la guerra sucia dictada por los imperialistas gringos.

Por ello decimos que no se puede ser patriota cuando no se ama al pueblo o se hacen acciones que lo perjudican, aunque se trate de ocultar con eufemismos como, "defendamos a México con inversión", "la lucha contra la delincuencia", "soy candidato porque la gente quiere" o "soy presidente de México para ayudar a progresar" cuando las acciones dictan todo lo contrario. cuando es precisamente Felipe Calderón quien siembra encono, divide y envenena con prejuicios burgueses a los mexicanos con fines egoístas y claramente definidas para apoderarse de los bienes de la nación, haciendo la entrega a los "inversionistas" tanto "nacionales" como extranjeros de nuestros recursos, actos que sólo tienen el sello de las acciones mercantilistas que están por encima de los intereses de los mexicanos y no precisamente en defensa de nuestra patria.

Eso no es patriotismo cuando se gobierna con corrupción, no se puede hablar de patriotismo donde no existen las manos limpias ni mucho menos una intima identificación, no sólo de los intereses económicos y políticos sino como individuos con el pueblo al que se dice representar, por ello cuando un gobierno hace entrega de manera abierta y oculta de los bienes de los mexicanos con la privatización desde la entrada en vigor de la política neoliberal y hasta hoy que se quiere hacer con PEMEX, CFE y la salud, son entreguistas y sólo obedecen a intereses obscuros de la peor calaña, aún más que cuando con patrañas y todo el peso del Estado mexicano quieren imponer a toda ley la entrega de la soberanía nacional o lo que queda de ella.

Toda acción y declaraciones que en nombre del patriotismo o defensa de la nación se hacen y que no busca la felicidad del pueblo mexicano, el amor a la patria mexicana, y se manifiesta como simple afecto al lugar de nacimiento al de "sus raíces", no es real y carece de validez política y sentimental al verdadero patriotismo; carece por tanto de base social y por consiguiente de base moral y que de ese patriotismo tiene mucho el PAN, el PRI, sus voceros y no se diga, el presidente de la república o el secretario de gobernación que sólo han salido beneficiados grandemente por sus puestos que el pueblo mexicano no le confirió.



El patriotismo es un factor de progreso de la sociedad y no de retroceso o de involución democrática como se ha manifestado desde la entrada de la ultraderecha al poder, este lucha por establecer un progreso en todas las esferas de la vida, que lucha la explotación la antidemocracia. autoritarismo, contra la opresión política, por la soberanía que sólo puede ser retomado por los personalidades revolucionarios, las avanzadas, pensadores, maestros, artistas, amas de casa, obreros, campesinos, indígenas, deportistas, científicos que aportan su trabajo y su vida por la causa de liberar al pueblo de la explotación y la opresión política al que nos somete la clase en el poder y sus aliados naturales.

No es tampoco la compasión hacia los sufrimientos del pueblo mexicano sino que hace suya la lucha para cambiar esas condiciones con acciones concretas de defensa en este caso de la rapiña de las transnacionales, la iniciativa privada y el gobierno de ultraderecha que se quieren tragar a PEMEX y a la soberanía nacional del cual puedan disfrutar ganancias extraordinarias y nos quieren calmar con los supuestos bonos, es decir sobornar para dejar pasar la privatización encubierta legalmente pero abierta y cínica políticamente.

La acción consciente que realiza cada individuo y que aporta a la sociedad el sentimiento moral del patriotismo es un ciudadano digno, un mexicano que hace patria, el cual no puede existir sino a condición de elevar el nivel de conciencia de los mexicanos a defender nuestra soberanía con los principios del patriotismo. Es decir; este sentimiento sólo puede desarrollarse cabalmente primero a condición de transformar radicalmente este sistema capitalista injusto, haciendo uso pleno de los derechos políticos contenidos en nuestra constitución para defender la soberanía nacional y a PEMEX como parte de el.

Para la defensa de la soberanía y de los recursos humanos y naturales de nuestro país se tiene que hacer con patriotismo buscando siempre que éste alcance su plenitud, su desarrollo más alto en cada ciudadano común y corriente como todos nosotros, tenemos entonces que hacer uso de nuestros derechos económicos, políticos, sociales culturales y nuestros ideales buscando siempre ampliarlas.

Es una tarea para todos los revolucionarios y las personalidades comprometidas con la patria mexicana hacer nuestro trabajo explicando a la clase explotada y oprimida, a los mexicanos en general de la falsedad de la propaganda burguesa cuando se dice que no puede haber otra patria más que permitiendo las "inversión extranjera" por lo que es necesario para según tener empleos y mejorar las condiciones de vida. Falso completamente pues quienes gozarán serán precisamente los inversionistas que saquearan los recursos, la mano de obra y los recursos naturales, las ganancias son individuales y no para todos los mexicanos.

Este argumento es esencialmente la desigualdad que va ensanchando la brecha entre ricos y pobres, entre oprimidos y explotados entre oligarcas y miserables porque esta basada en la explotación y el sojuzgamiento a otros pueblos mediante el poder económico y político como es nuestro caso y en otros militarmente, esto es muy diferente a lo que plantea el patriotismo tanto en política como en moral que son intereses diametralmente opuestos pues lo que se busca es construir la paz, la justicia y la igualdad de las relaciones y colaboración entre los pueblos del mundo.

Es necesario que los diferentes sectores y la clase explotada realice de manera amplia las movilizaciones políticas, de manera organizada, en el cual es válida toda forma de lucha que no sólo conduzca a echar atrás las pretensiones de la oligarquía y de este gobierno de ultraderecha, sino que redunde en ir construyendo verdaderamente los espacios de poder popular, de democracia directa y participativa, por ello no descartemos ni una forma de lucha que nos lleve a conseguir nuestros objetivos sobre todo si son las que el pueblo quiere y desea.

Así es que todo patriota debe luchar en contra de la privatización de PEMEX, de la mayor entrega de la soberanía nacional y construir desde cualquier rincón la democracia, para liberar a la patria de la injerencia imperialista y de la explotación oligárquica. Hagamos patria, no sólo en la defensa de petróleos mexicanos, de la electricidad, de la salud o de las prestaciones sociales, sino esencialmente a construir esa nueva sociedad que es la que nos garantizará la democracia, la justicia, el progreso social en el cual hagamos uso pleno de nuestros derechos políticos, económicos, sociales y culturales.





¿QUIENES SON LOS VIOLENTOS?

etiquetar a los movimientos revolucionarios de violentos, asesinos, intransigentes, terroristas... en fin toda una caterva de calificativos que pretenden denostar y desprestigiar a los revolucionarios con el propósito de desvirtuar la causa justa que se enarbola y así de esa manera restarle adeptos y simpatías, es decir, sobre la base de la calumnia y la difamación se busca siempre el desprestigio de los revolucionarios.

En nuestro país desde la década de los 60's se viene recurriendo a estos artilugios para combatir a los revolucionarios y luchadores sociales, concretamente a los movimientos armados y sociales que se proponen o se proponían un cambio radical de la sociedad. Artificio reforzado y sistematizado cómo un componente activo de la Guerra de Baja Intensidad aplicada en nuestro país de manera sistemática por los otrora gobernantes priístas y los actuales panistas.

Pero echemos un vistazo de lo que ha sucedido y sucede actualmente en nuestro país para darnos una idea clara de quienes son los violentos, los asesinos, los terroristas, en fin todos esos calificativos que se nos endilgan o se nos han endilgado de manera dolosa y oficiosa.

En lo que se refiere a la violencia el Estado mexicano tiene amplia trayectoria en esa materia, particularmente después de la revolución mexicana de 1910-17 donde se asesinó cobardemente a los caudillos y líderes populares para asegurar con ello el éxito de la burguesía sobre la revolución, desde entonces sistemáticamente se viene practicando el asesinato masivo y selectivo por motivos políticos e ideológicos, a veces de manera encubierta y en ocasiones de plano descarada y abiertamente.

Tomamos como referente la revolución y partimos de ahí por ser los antecedentes más inmediatos, lo cual no quiere decir que en las etapas anteriores a la revolución de 1910 no se haya ejercido la violencia por parte del Estado, desde luego que sí se ejerció, particularmente con la dictadura porfirista siendo una de las causas que dieron origen precisamente a la revolución en cuestión. Pero ese es otro capítulo de la historia de nuestro país que corresponde comentarlo en otra ocasión.

La lista de los asesinados por motivos políticos en nuestro país es verdaderamente extensa y sinceramente este espacio no nos alcanzaría para nombrarlos a todos, por lo que sólo nos limitáremos a señalar los casos de los revolucionarios más representativos porque como se dice en el lenguaje popular para muestra, basta un botón, y en efecto así es, ahí están los caudillos de la revolución mexicana de 1910, revolucionarios como Villa, Zapata, los Flores Magón..., después siguieron los nuevos revolucionarios como Arturo Gámiz, Rubén Jaramillo, Lucio Cabañas, Genaro Vázquez Rojas, Héctor Eladio Hernández Castillo... todos ellos tienen una característica en común, fueron asesinados por defender los intereses de los de abajo, es decir, los intereses del pueblo.

Por otro lado en cada sector de la sociedad mexicana existen sus mártires, los asesinados por motivos políticos, por ejemplo en las luchas de los agraristas por hacer válidas las conquistas de la revolución mexicana existen sus muertos; ahí están Úrsulo Galván, Primo Tapia y muchos otros campesinos más que no son conocidos en el plano nacional, pero que, sin embargo, existen y hay testimonios fehacientes del asesinato de ellos, y así sucesivamente en cada sector o movimiento que ha surgido en la historia pasada y reciente de nuestro país, es decir, el movimiento magisterial, el ferrocarrilero, el médico y el estudiantil por supuesto..., todos han aportado su cuota en la conformación de los ríos de sangre que han derramado en tierras mexicanas los potentados, la oligarquía y sus lacayos, es decir, los políticos de oficio junto a sus comparsas que nunca les hacen falta.

En el oscuro terreno de los detenidos-desaparecidos durante la dictadura priísta concretamente a partir de los años 60's se viene cometiendo éste delito de lesa humanidad de lo cual existe una lista de víctimas que supera los mil, sin embargo, por el momento sólo más de 800 detenidos desaparecidos se han documentado en nuestro país por la fiscalía especial a partir de denuncias hechas por los propios familiares de los desaparecidos y por organismos defensores de derechos humanos, sin olvidar que la Fiscalía Especial para los Movimientos Sociales y Políticos del Pasado FEMOSP dejó mucho que desear por su alto grado burocrático y su carácter a final de cuentas progubernamental.

Y sin embargo, ahí están documentadas esas desapariciones, para aquellos que dudan de esta terrible realidad y pretenden minimizarla claramente con fines e intereses de grupo, es decir, a modo de suavizar esta criminal realidad para exculpar a los responsables de ella y negar con ello una política de Estado que se



viene aplicando en nuestro país de manera sostenida y sistemática por gobiernos tanto priístas como panistas.

Pese a que en el discurso se condena y se repudia esta práctica y política de Estado, en los hechos se sigue llevando acabo por los diferentes gobiernos en turno, por más que se pretenda negar se sigue aplicando en nuestro país esa política genocida de los otrora gobiernos priístas, tan sólo en lo que va de este gobierno panista son más de 30 detenidos-desaparecidos, y en su mayoría son luchadores sociales o ciudadanos que se han opuesto a las pretensiones calderonistas de imponer la reforma judicial o energética.

De la anterior administración panista, es decir, del sexenio del beato Fox y su país de las maravillas, sostenemos que en ningún momento se desistió de ésta política genocida como pretendidamente lo han querido mostrar algunos analistas y columnistas afines al régimen, presentando a Fox como el paladín de la democracia, cuando su prepotencia, arrogancia y cinismo desbordado lo delataban siempre como lo que fue y es: un ruin y mezquino lacayo del imperialismo, defensor a ultranza de los intereses de la oligarquía. A manera de ejemplo baste recordar que en su sexenio descaradamente se asesinó a Digna Ochoa, abnegada defensora de derechos humanos cuyo crimen sigue impune.

Fue en el sexenio foxista que se recrudeció brutalmente la represión, adquiriendo niveles sumamente violentos y genocidas en todo el plano nacional, destacando por la brutalidad y violencia la represión en Michoacán en el puerto de Lázaro Cárdenas contra los mineros en huelga, en San Salvador Atenco en el Estado de México contra los campesinos y pobladores organizados por la defensa de la tierra y culminando en Oaxaca con la sangrienta represión contra el pueblo adherido a la APPO o en torno a ella.

De lo sucedido recientemente en la vida nacional de nuestro país hay que decir que es la ultraderecha con su doble moral y cinismo la que encabeza esta campaña sucia y negra, de odio, de rencor y encono no sólo contra los movimientos revolucionarios y los luchadores sociales, sino contra todo aquel que les parezca sospechoso de defender los intereses del pueblo mexicano.

Es así que hoy algunos políticos de oficio de mala laya ligados incluso a mafias de pederastia junto con los mismos defensores del sistema de antaño, periodistas, conductores de programas radiofónicos y televisivos, columnistas y supuestos analistas políticos se rasgan las vestiduras ante acciones legítimas de resistencia civil pacífica que emprendieron una parte de la izquierda electoral, concretamente el Frente Amplio Progresista (FAP).

Políticos y defensores del sistema que se asustan y escandalizan ante acciones de resistencia civil pacífica en defensa del petróleo, léase bien PACIFICAS, catalogándolos de inmediato de violentos, de rijosos, secuestradores, golpistas, dictadores fascistas... pero que ante acciones genocidas de desaparición forzada, de delitos de tortura y lesa humanidad se muestran incólumes, ni siquiera se inmutan ante tales crímenes de lesa humanidad, mucho menos condenan o reprueban estos crímenes, sólo se limitan a negarlos o minimizarlos en el mejor de los casos.

Luego entonces surge la siguiente interrogante ¿Quiénes son los violentos? ¿Serán los luchadores sociales ó los revolucionarios? ó ¿Serán el Estado, el gobierno y sus aparatos represivos? Para los que estamos del lado del pueblo y sus intereses los violentos siempre han sido los que detentan el poder quienes a nombre de la democracia, la libertad y la paz social cometen todo tipo de tropelías y crímenes contra el propio pueblo que dicen representar.

Porque así lo demuestra la propia historia reciente y pasada de nuestro país para no ir tan lejos, por eso sostenemos firmemente que la violencia viene desde y por el Estado, es decir, emana de los diferentes gobiernos en turno que siempre están dispuestos a utilizar *el monopolio del poder y de la violencia* con tal de ver realizados sus mezquinos intereses y con tal de quedar bien ante sus verdaderos representados, es decir, ante la burguesía o grupo de oligarcas que representan.

Quienes sostienen que los luchadores sociales, los revolucionarios y en general todo acto de protesta social y política son los violentos, los rijosos y demás calificativos que se nos endilgan sólo demuestran dos cosas: la primera es que omiten una realidad por comisión u omisión, y la segunda es que con estas conductas avalan estos crímenes y demuestran que están del lado de los asesinos, de los genocidas, de los verdaderos violentos, de los terroristas de Estado.

pdpr-epr



PRIORIDADES ANUNCIADAS

oda declaración política o relativa a la administración pública del poder, tiene por esencia, un contenido tras líneas, que concreta y decreta los intereses de clase de quien declara o afirma en nombre del bien común, para el beneficio del pueblo o en defensa de los intereses de la nación.

En México es el PAN de cada día, en Guanajuato no podría ser la excepción, claro está que toda declaración y manifestación de ideas e incluso el lenguaje que se usa cotidianamente por parte de los funcionarios del gabinete del Sr. Juan Manuel Oliva Ramírez, así como en su persona, ejercen su libertad constitucional de la libre manifestación de ideas, pero no pasamos por alto que sus declaraciones son de trascendencia fascista, sus conceptos ideológicos afloran al más mínimo escrutinio, el origen de clase lo mismo que la fuente de su ideología no corresponden al modelo de funcionarios de líderes memorables y morales que dicen ser, lejos pero muy lejos están de significar o representar como lo afirman, ser pueblo, representar al pueblo en general, fueron, son y seguirán por siempre testaferros de la clase opresora, explotadora y distan mucho de constituirse en modelos de comparación y capacidad de administración de poder, no solo público, porque de cualquier modo eso es irrelevante sino lo "otro", cotidianamente con sus actos y declaraciones confirman que la esencia de su función es la reproducción de su proyecto fascista: EL YUNQUE.

La incongruencia de su administración no estriba en si opinamos o no de sus funciones administrativas, públicamente están bajo el escrutinio de la práctica cotidiana, de la vida misma, por tanto, de la historia contemporánea de nuestra patria que se inmortaliza con el tiempo, se constituye en la versión de los "vencedores", intento que no prosperará por la sencilla razón que hoy existe quién sustente y dé vida en la praxis revolucionaria a la contraparte de lo que son y representan, los proletarios del pasado inmediato, del presente y del mañana quienes ofrendaremos la vida de ser necesario en aras de la verdad, de la historia que escribimos. no con declaraciones desde administración pública o clase social en el poder político, sino con nuestra sangre que tanto les gusta derramar, con sangre de nuestro pueblo marginado, sobreexplotado, reprimido, encarcelado, torturado, desaparecido o asesinado por y desde el Estado con su política de genocidio como panacea política de solución a sus problemas esenciales pero en especial uno: exterminar a los revolucionarios y a todo aquél a

quien consideran una "amenaza, un peligro" a sus intereses de clase.

Todo en su conjunto se abstrae de la cotidianidad dialéctica en el ejercicio consciente de nuestra participación en la lucha de clases, consciencia proletaria que nos prohíbe la capitulación de nuestros ideales, la renuncia a nuestros principios revolucionarios, a claudicar y renunciar a nuestro proyecto de nación: la revolución socialista, la patria socialista, un México Socialista.

Los señores del poder ostentan...poder, pretenden legitimar un sistema político fascista, hablan de nuevas leyes que les institucionaliza un "nuevo" diseño de administración del poder político, de una disfrazada forma de encubrir y nombrar al fascismo de manera falaz, encubierta forma de actuar en nombre de la patria; ¿Qué tenemos como resultado?, una gradual y sutilmente disfrazada militarización (control militar en todas las esferas de la vida social), en aras del "combate" al narcotráfico y crimen organizado que por cierto "viene de afuera" o es por "el efecto cucaracha", ¿vida con decoro?, ni soñando porque soñamos despiertos en el "sueño americano", que por cierto nada tiene que ver con cuestiones o necesidades "culturales" pero que la realidad nos obliga a emigrar para resolver nuestra miserable existencia.

¿Desarrollo humano integral, o desintegración familiar y deshumanización integral?, (SIC), nada fue humano, el desarrollo del capitalismo y México y por extensión en Guanajuato trae consigo una brutal deshumanización y descomposición social, prueba de ello es lo que vivimos actualmente en materia de delincuencia común y de cuello "blanco", desde un miserable ladrón que toma por asalto el miserable bolsillo de un modesto anciano en cualquier calle hasta las bribonadas de la familia Fox y su actual pareja sentimental con su extirpe de ladrones como lo son los hermanos Bribiesca, protegidos como siempre al amparo del poder, la corrupción campea a lo que da el territorio de Guanajuato, y si la militarización es para el combate de dichos problemas...que hacen libres esos vulgares ladrones de "cuello blanco", y dicen que no comulgan con el crimen organizado, ¿un "México seguro?, no, sobretodo porque ahora se es más inseguro en nuestra calidad de vida, en nuestro porvenir, en nuestro futuro incierto de ancianos sin decoro y dignidad, si los ministeriales y el aparato de seguridad en el Estado no están seguros, los matan en sus propias oficinas o los "levantan" qué nos puede esperar a



quienes somos gente de trabajo, gente de bien, si por un lado nos oprimen y sobreexplotan y por el otro no es nada seguro, ni la vida ni el futuro, del presente... como dice Pedro Penas: "que Dios nos proteja".

remotamente ya vivimos el sexenio de la educación como afirma tan seguro el Sr. Oliva que tanto dice ser el eje rector de su gobierno, esta afirmación pretende ser una mentira piadosa en el más remoto de los casos si se le otorgase el beneficio de la duda. Tan torpe e incapaz de ser un hombre honesto, hace eco a las falacias del presidencialismo azul, y por bien que le fuese solo tendríamos que hacer un recuento de los esfuerzos que hace para cumplir con lo establecido por EL YUNQUE, así que carente de criterio propio, de su propia calidad humana, se constituye en nada más y nada menos que en una marioneta administrativa al servicio de los intereses de clase que dice no representar: a los opresores y explotadores. ¿Cuál es el resultado de su pobremente célebre administración en curso? La ignorancia en el ejercicio de la administración pública, que se manifiesta en repetir vulgarmente formas y estilos de la administración pasada, la de Romero Hiks y la arrogancia de sus declaraciones triunfalistas que en nada transforman para beneficio del explotado y oprimido; se confirman nuestras aseveraciones al desnudar su esencia fascista en todo lo que hace y dice, sus características personales se han supeditado a la dinámica presidencial que denota crisis esquizofrénica al afirmar un triunfalismo donde existe el fracaso, al negarse a reconocer la realidad que incluso, sus amos y señores norteamericanos han venido reconociendo paulatinamente: la existencia de la crisis, crisis del capitalismo que continúa sin tocar fondo, que sigue su curso de efecto levadura, pero que aquí en México dicen que no existe y mucho menos nos va a afectar; la crisis personal de Calderón se acepta y asume de manera colectiva consciente o inconscientemente por parte de los funcionarios panistas en turno cual esencia "humanoide" que denota la ausencia de valores y principios morales, humanos y menos aún de honradez, característica y rasgo inconfundible de la derecha, práctica fascista inconfundible.

En Guanajuato esa es la realidad, el Sr. Oliva se suma a la máxima fascista de repetir mil veces una mentira para pretender con ello hacerla realidad, en esto radica la esencia de su labor ramplona, copia de lo que dijo e hizo su homólogo recién salido gobernador Romero Hiks y por ello tal vez sólo se esté supeditando a la regla no escrita de ser fiel al presidencialismo azul, mientras tanto, nos dice sin el menor recato que su administración va viento en popa.

Corrección Sr. Oliva, nada de lo que oficialmente fue el epicentro de la administración pasada resultó verdad, el Sr. pregonó la educación como prioridad de su gobierno con "humanismo", en el rublo de educación no se resolvieron los problemas esenciales de Guanajuato y tampoco fueron humanos los resultados, ¿Cómo medirlo? Sencillo: la calidad de vida del pueblo trabajador no mejoró ni en lo mínimo, por otro lado, se dio una mayor deshumanización de los desprotegidos, marginados, oprimidos sobreexplotados trabajadores en Guanajuato, así, el rezago educativo aún lo tenemos, tan es así que no existe cambio sustancial en las cifras oficiales de "calificación" a la educación pública de nuestro Estado con relación a la media nacional, en tiempos del ex gobernador como en los tiempos del Sr. Oliva es ligeramente lo mismo, con todo y que son cifras oficiales, Guanajuato es de los últimos lugares a nivel nacional en dichas calificaciones; he ahí el dilema, ¿Cuál es la diferencia entre una y otra administración?, es nula, ni se terminó con el analfabetismo ni mucho menos la deserción escolar en todos sus niveles y el hecho de designar una partida de 47.756 mdp para el Sistema Avanzado de Bachillerato y Educación Superior (SABES), con beneficio directo a casi 5 mil alumnos de 23 municipios, (3-42008), pero no por ello se resuelven automáticamente los problemas en materia educativa; la calidad académica o educativa de un sistema de educación pública como se ejerce en Guanajuato, es víctima de los conceptos e ideología reaccionaria de corte medieval a tal grado que hablar de educación sexual por parte de los maestros hacia el alumnado se considera un verdadero pecado capital y agravio diabólico contra todo el sistema espiritual sacrosanto de la iglesia católica.

La iniciativa de salir en busca de "atraer inversión extranjera" principalmente a Europa, ya no es nuevo, esto ya constituye un rasgo de la derecha en nuestro Estado, los lazos que se estrechan entre el gobierno estatal y connotados personajes fascistas de Europa lo mismo que inversionistas interesados desde luego, por las garantías que les ofrecen, de las cuales podríamos mencionar algunas como bajos salarios y nula o casi inexistente resistencia sindical que se oponga a sus intereses, facilidades administrativas y fiscales como "botón" de muestra, su cobertura se la dan, claro y con bombo y platillo para que se vea, lo que no dicen o exponen son sus coordinaciones y asesorías de contrainsurgencia que buscan afanosamente con la derecha internacional; ¿Cómo entender que se deja totalmente desprotegido al trabajador ante voraces inversionistas que solo buscan sobreexplotar al



mexicano que por desgracia cae en sus manos? Solo se explica desde el punto de vista de los intereses ideológicos, en la clara y firme definición de la defensa y protección al capital por el capital como tal y no a los derechos constitucionales, laborales e incluso los derechos humanos de los trabajadores en general, de no ser así ningún "panza verde" nos jugaríamos la vida en busca de mejores retribuciones económicas en tierras norteamericanas para intentar resolver miserable existencia, pese a ello, nos arriesgamos porque aquí la vida no vale nada, y si vale algo no es precisamente porque el gobierno estatal se preocupe y ocupe de ello. Para Pedro Penas no existe la oportunidad ni facilidad de exportar o importar capital que le genere plusvalía alguna, su única oportunidad es su auto destierro por el tiempo que guste o pueda como indocumentado en nuestro nada caritativo y mucho menos solidario vecino del norte.

Un detalle que nos devela el Sr. Oliva el 02-04-2008 es su reunión con el español "nacionalizado" Juan Camilo Mouriño Terrazo convertido en Secretario de Gobernación (por la benevolencia de su entrañable amigo, el Sr. Felipe Calderón), y los gobernadores de Jalisco, San Luís Potosí, Morelos, Baja California, Tlaxcala y Aguascalientes, digan lo que digan, reconocido o no reconocido, la protección y coraza oficialista en torno al mencionado español solo se explica por su identificación en torno a la corrupción, a la falta de ética y moral, señal clara e inconfundible de que comulgan sus delincuenciales costumbres de enriquecimiento ilícito al amparo de las sombras del poder, y por tanto hoy hablan de "recuperar el tesoro del fondo del mar" sumándose a la defensa de una encubierta privatización de PEMEX, por tanto "los gobernadores del PAN estamos de acuerdo", "como un punto de partida importante" (qué curioso), "en eso estamos de acuerdo los gobernadores del PAN", si por enterados nos dan de sus pretensiones "nacionalistas", como nos explican que PEMEX supuestamente ya está agonizando, y aún así casi mueren por privatizar dicha paraestatal, si no fuera económicamente redituable jamás la iniciativa privada intentaría "rescatar" tan codiciado patrimonio nacional, y mucho menos es real eso que tanto pregonan: que es para bien de nuestro pueblo, para no perder el "tesoro" de las profundidades del mar (ni que decir del que se encuentra en la superficie o subsuelo).

Si el Sr. Juan Camilo Mouriño Terrazo para ellos es un ejemplo de solvencia moral ¿qué nos depara el

destino sus asquerosas inmoralidades delincuenciales?, esa es la moral que la derecha practica en el ejercicio de sus funciones públicas, la corrupción en su máxima expresión defendida a ultranza y descaro, ¿Cuánto estiércol destilan las administraciones del PAN que protegen a personajes como "juanito el españolito" y tienen que pactar con individuos de la calaña de el gobernador de Puebla o el de Oaxaca para poder sostenerse y fortalecerse políticamente e incluso para poder ejercer el supuesto poder soberano que no de facto y mucho menos por fraude dicen que todo es por nuestro pueblo, gracias pero nuestro pueblo entiende y pretende construir su propio destino, la revolución socialista es la elección, no por "romanticismo revolucionario trasnochado", y mucho menos porque se terminó la lucha de "ideologías", no, nada que ver con su propaganda contrainsurgente, pero mucho que ver con la realidad viva y cruel: la miseria, la explotación y opresión de un sistema inhumano por naturaleza desde sus orígenes, siglos atrás cuando se da la acumulación del capital originario la crudeza e inhumana explotación se acompañó de la más brutal opresión y represión a todo lo que se les oponía o suponían era una amenaza a su naciente capital y sistema político vigente, así nació, brutal v sanguinario, jamás esperamos que renuncien pacíficamente a tan "cómodo estilo de vida", la revolución es la alternativa, la lucha armada es la respuesta lógica y viable para defender nuestro proyecto de nación, la combinación de todas las formas de lucha es la forma de armonizar y aglutinar el descontento popular para construir el poder popular del que emane nuestra futura sociedad.

Camaradas proletarios, camaradas simpatizantes, militantes y miembros activos de nuestro PDPR-EPR, nuevas exigencias se avecinan, nuevos retos a vencer nos depara la realidad nacional, la época histórica que vivimos nos confronta con mayor agudeza en la lucha de clases, nos exige mayores esfuerzos, mayor entrega en el trabajo revolucionario, en la preparación ideológica y militar para enfrentar la embestida brutal y sangrienta de la derecha en el poder, demos humildemente lo mejor de cada uno para hacer realidad nuestro futuro, para garantizar la continuidad histórica de la revolución socialista en México.

pdpr-epr



LA JUVENTUD EN GUANAJUATO

as condiciones actuales, que viven en Guanajuato los jóvenes son críticas, ya que este sistema putrefacto, oportunidades de progreso y desarrollo para la chavaliza, los espacios de esparcimiento no existen y los que existen son precarios y limitados donde puedan ocupar su tiempo en algo más productivo como el deporte, la cultura, la recreación a la que se tiene derecho constitucional y que el gobierno está obligado a garantizar para beneficio de todos y se forjen individuos sanos y aptos para ser mínimo "buenos ciudadanos", para estar a las alturas de las exigencias de las nuevas necesidades de nuestro país y con esto brindarles un mejor futuro, a los nuevos jóvenes del mañana.

En Guanajuato es difícil subsistir para los chavos, ya que los que quieren substraerse de esta putrefacción y continuar con sus estudios se ven obligados a enfrentarse a diferentes obstáculos, siendo uno de ellos la educación ya que en estos tiempos es un lujo estudiar en escuelas públicas, un salario mínimo apenas y alcanza para mal comer, ¿Entonces de donde va a salir para sostener los estudios?

Cuando la política de los ultraderechistas que administran el poder federal según sus intereses y con gobernador del Estado Juan Manuel Oliva con su lema de "la educación es primero" la pregunta que surge es ¿a que educación se refieren? porque en Guanajuato lo único que ha continuado creciendo es la delincuencia, la drogadicción, el alcoholismo, la prostitución, narco menudeo y el narcotráfico con la complicidad de los diferentes cuerpos policíacos y políticos asesinos de cuellos blancos.

La realidad de nuestro estado es brutal ya que mientras en la Constitución se plasma "que todo individuo tiene derecho a recibir educación, siendo la primaria y secundaria obligatorias, que tiene que ser laica y gratuita, que se basará en los resultados del progreso científico, luchará contra la ignorancia y sus efectos" (Artículo Tercero), sin embargo, somos muchos los guanajuatenses que hemos

aprendido a leer ya de grandes y que en la mayoría de nuestro pueblo existe el analfabetismo.

Que la escuela pública debe de ser gratuita, como no, eso nada más es un dicho porque a como nos piden cooperación, que por que hay goteras, que hay que levantar las bardas, que hay que meter los servicios a la escuela, que hay que poner puertas o ventanas, etc. la cuenta se hace grande y como padres de familia hay que buscarle porque con los salarios neoliberales no alcanzan casi para nada. Los pretextos nunca faltan para pedir las "cuotas voluntarias", total que siempre nos pasan a fregar a los más jodidos del estado para resolver los problemas que debería resolver el gobierno, este problema empieza desde el kinder, continúa en la primaria, secundaria y a si sucesivamente hasta que mejor dejan de acudir a la escuela porque no se puede continuar manteniendo un instituto que debe de ser gratuito.

Los guanajuatenses nos encontramos en una preocupación alarmante ya que nuestra juventud se está totalmente enajenada, lo cual se refleja con creses en la transculturación, la ignorancia, la lumpenización de la juventud ya envenenada y lista para ser carne de cañón para la retroalimentación de las estructuras de la delincuencia organizada, el narcotráfico y grupos fascistas como EL YUNQUE, que abusando de esto les es más fácil reclutar para la defensa de sus intereses.

La juventud, dicen que es su "prioridad" para buscar impulsar su desarrollo, eso nos dicen para que de alguna manera se maquille la porquería que tratan de hacer de nuestra juventud, como ejemplo basta mencionar que las agresiones a hacia los chavos que se denominan Emos y que al final de cuentas son producto de esta sociedad caduca, quienes se autodenominan pacifistas y que se dejan llevar por sus emociones, son chavos que al final de cuentas es el espejo social de lo que viven los jóvenes de hoy, sin vida real, con altos índices depresivos e ignorancia total para autodefinir su propia existencia, conflictuada, que por imitación tratan de vestir a la moda, pero que al final de cuentas el meollo de este



asunto es que tratan de escapar de la realidad que se vive en este país lleno de impunidad, injusticia y desigualdad social.

A Juan Manuel Oliva lo que menos le interesa es el futuro de nuestro jóvenes, por este motivo se le niega a la juventud espacios de oportunidad para el desarrollo integral como lo establece nuestra constitución como parámetro mínimo de desarrollo humano.

Sin importar las consecuencias, se aplica una política de gobierno en que se establece que es más certero criminalizar las inquietudes juveniles, cuando ya están en supuestas pandillas urbanas, justificando con ello el trato fascista del que son objeto los jóvenes que sin duda no se es delincuente por decreto o por las apariencias.

En nuestro Estado el estudio es fundamental para que nuestra gente deje de ser ignorante, por eso la oligarquía nacional y estatal le apuestan a esto y se esfuerzan al máximo por mantener al pueblo desinformado, para continuar con el sometimiento de la población en general y sea sólo una elite privilegiada quien alcance la educación que ellos han diseñado de corte conformista y de ideología fascista, de orientación medieval con una marcada influencia de la religión católica, es una educación cautiva, presa inerte de los conceptos e ideología reaccionaria de derecha, si alguien duda de ello que pregunten quién es en realidad el actual rector de la Universidad de Guanajuato, o quién ocupa la Secretaría de Educación y bajo qué criterios reales diseñan la educación pública que se imparte en "su Guanajuato", saben que así desarman conocimientos a la juventud y a quienes logren egresar de alguna institución pública o privada y para garantizar la continuidad de la reproducción de relaciones sociales que garanticen el saqueo, la explotación y el robo masivo de los recursos naturales de nuestro país, enriqueciendo a unos cuantos mientras la gran mayoría continuamos en la miseria.

Los chavos de hoy serán, se supone, los continuadores del rumbo de nuestra nación,

obviamente con semejantes limitaciones jamás podrán asumir tal responsabilidad, queda claro cual es la intención de los funcionarios del gobierno panista, el único interés de la oligarquía estatal, nacional y extranjera, de garantizar la acumulación de su capital, sin importar que para esto es necesario pisotear dignidades individuales y soberanías naciones enteras, que sus manos se tengan que teñir de rojo para lograr su objetivo.

El capitalismo por su origen es un sistema putrefacto que cada vez está más en decadencia, por lo tanto es una porquería de vida la que nos ofrecen, pretenden obligarnos a vivir, sin valores, principios y calidad humana, prolifera toda la basura de enajenación del pueblo, para esto es necesario empezar con la juventud.

La situación de la juventud a en el plano estatal y nacional es un asunto crítico, ya que el sistema oligárquico, el único interés que tiene es explotar, saquear, enajenar pueblos enteros en aras de sus intereses, que importa si se requiere de institucionalizar la mediocridad, la idiotez como precepto de "desarrollo" y orgullo nacional, para que no exista nadie que se oponga ni cuestione su proceder criminal, su perpetuidad en el poder político y su proyecto de nación supeditada a los designios del imperialismo norteamericano.

A nuestra juventud sólo nos queda una oportunidad en la vida, es la oportunidad de reivindicar nuestra existencia, como entes vivientes con criterio propio, con la alegría de vivir con dignidad, de constituirnos en luchadores progresistas y como revolucionarios consecuentes para transformar nuestra sociedad en una que sea socialmente equitativa y nos garantice un desarrollo integral del individuo, vida la tendremos una sola ocasión en el tiempo, hagamos de ella un ejemplo a vivir, un parámetro de consecuencia y de altos valores humanos.

Como se dice "...ser joven y no ser revolucionario... es una contradicción dialéctica..."

pdpr-epr



CARTAS DE LA MILITANCIA

JUSTICIA O FASCISMO

El combate al crimen organizado y al narcotráfico que ha implementado el gobierno federal no es más que un plan con maña para militarizar el país, argumentando el supuesto interés por la seguridad de la Nación, con todo esto lo que ha provocado con su política de combate a la delincuencia es la violación constante, descarada y sistemática de los derechos humanos, donde la represión, la desaparición, el hostigamiento y tortura contra los luchadores sociales se ha vuelto un habito común de los grupos policíacos.

La política de seguridad del gobierno Calderonista no es más que el seguimiento y aplicación de los manuales otorgados por el imperialismo para saquear y someter a los países que cuentan con riquezas naturales (como petróleo) violando constantemente los derechos humanos, por lo que con el mismo método fascista es aplicada aquí en nuestro país esa política de terrorismo de Estado, es utilizada para reprimir al pueblo, para acallar sus demandas cuando éste lo único que pide es respeto a sus derechos humanos y justicia, pero como siempre la respuesta es la represión y hostigamiento cuando el pueblo lo único que pide es justicia y respeto a sus derechos humanos y constitucionales.

Se dice que México es un país donde se enaltece la democracia y los derechos humanos, porque es un país libre y soberano, difundiendo esta imagen en el extranjero, sobre todo los panistas que se la dan de muy democráticos, cuando todo esto no es más que demagogia; cuando la represión y el hostigamiento de la que es objeto el pueblo mexicano por parte de los grupos policíacos que ostentan el poder son una constante, así como de todo aquel grupo o persona que asuma una actitud critica o de inconformidad contra el gobierno es víctima de las agresiones de la política fascista que esta imponiendo el actual gobierno calderonista, ¿donde queda la supuesta libertad de la que hace mofa el gobierno mexicano en el extranjero? la realidad es que aquí en nuestro país todo crítico o inconforme del gobierno o del sistema capitalista es reprimido, enjuiciado y en muchas de las veces hasta asesinado por asumir esa actitud.

De soberanía qué podemos decir si México es un país dependiente y en sumisión a la política imperialista estadounidense, es decir, si ni siquiera es capaz de criticar las agresiones del gobierno colombiano contra jóvenes estudiantes asesinados de forma ruin y cobarde por sus tropas militares que violaron doblemente la soberanía de dos países, la del vecino país de Ecuador y a la vez la de México al asesinar a 4 jóvenes univesitarios que se encontraban realizando trabajos académicos en un campamento de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia Ejército del Pueblo (FARC-EP).

El gobierno mexicano en vez asumir una actitud digna de crítica y de condena a estos crímenes, aplaude los actos fascistas del gobierno Colombiano; en lugar de asumir una actitud en defensa de los jóvenes estudiantes ordena una investigación hacia éstos y sus familias para ver si en verdad tenían nexos con las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) para si así lo fuera –según su lógica fascista- poder enjuiciarlos.

Ante la indignación de los familiares de las jóvenes víctimas el genocida feliz por la actitud de su homologo Calderón que al igual que Uribe se guía por la misma política de criminalizar la lucha y protesta social y asesinar o desaparecer a los luchadores sociales. El genocida es invitado a nuestro país no para cuestionarlo, sino para que se burle y a la vez calumnie y difame a sus víctimas, viene a nuestro país a calumniar y acabar de matar a los jóvenes mexicanos, insulta a los muertos en su propia tierra, y todavía se atreve a prohibirles a los estudiantes pensar como quieran y a tomar sus propias decisiones y determinaciones, sin prueba alguna los acusa de terroristas, narcotraficantes... y ante esto ¿Qué hace el tan "honorable" presidente de las manos limpias? Quedarse callado ante tales infamias mientras el fascista de Álvaro Uribe se desvive calumniando a sus víctimas. Se queda callado porque en el fondo comparte este criterio fascista.

Ante tales circunstancias no podemos decir que en México existe soberanía, no se puede decir que es soberano cuando al primero que se le antoje venga e insulte al pueblo mexicano y su gobierno no haga nada, ¿Por qué? Porque al igual que el agresor siguen la misma política orquestada por el imperialismo yanqui donde la respuesta para con el pueblo descontento es la aplicación de medidas fascistas.

La política de seguridad que actualmente siguen algunos gobiernos capitalistas no es más que la aplicación de la política del imperialismo yanqui con la que pretende controlar al mundo y que mejores lugares para aplicarla que con sus fieles súbditos y títeres, es decir, Felipe Calderón y Álvaro Uribe quienes con fiel obediencia y al pie de la letra siguen su política fascista "antiterrorista" sin que les importe un ápice la violación a los Derechos Humanos o las garantías individuales de sus pueblos a los que supuestamente pretende liberar del terrorismo siendo el principal terrorista del mundo el propio imperialismo.

El asesinato, la violación, la represión y el hostigamiento contra los movimientos y luchadores sociales son sus principales objetivos y no la paz social como pretendidamente lo han querido hacer creer con sendas campañas mediáticas. La guerra que han emprendido no es contra la delincuencia, ni contra el narcotráfico, su principal objetivo es aniquilar o desmantelar los movimientos populares y principalmente los movimientos revolucionarios.

Revolucionariamente combatiente Sofía.

ZAPATA VIVE

Zapata vive! ¡La lucha sigue!, ¡Zapata vive, vive! ¡la lucha sigue y sigue!... Esa es la consigna que mueve a las organizaciones campesinas y populares, que a motivado al pueblo en sus luchas, porque Zapata Vive si su lucha sigue y en efecto la lucha no a terminado claro está que no es como antes, sería una aberración decir lo contrario pero sigue, a modo y acorde a las actuales condiciones y circunstancias, porque hoy como ayer las circunstancias de miseria y la falta de oportunidades para desarrollarse lacera igual que en los tiempos de zapata.

Decir que la lucha es igual que antes seria antidialéctico y contradictorio, porque toda lucha que retome doctrinas y teorías revolucionarias debe adaptarlas a sus tiempos y circunstancias para que pueda ser fructífera y si bien no todos los movimientos las han adaptado a las condiciones actuales o han fallado en su asimilación, también hay otros que han sabido enarbolar sus banderas dignamente en la praxis.

Porque si se trata de retomar la lucha de los grandes revolucionarios que no pudieron concluir su lucha, debe ésta ser asimilada y asumida como una gran responsabilidad en la que se deben tener en cuenta las consecuencias de la misma y quien asume dignamente esta responsabilidad es digno de ser llamado revolucionario, quien solo haga uso de ello (autonombrarse zapatista) con otros fines solo es un vil oportunista.

Aunque para algunos el diez de abril en México es una fecha histórica que simboliza el término de la lucha de la revolución mexicana al morir Emiliano Zapata, otros lo recuerdan en actos simbólicos y homenajes dignos de ser mencionados, sin embargo, la mejor manera de homenajearlo es en la realización del esfuerzo de la lucha constante por la defensa de la tierra, de la justicia, de la libertad y así rescatar la verdadera esencia del zapatismo derivado del Magonismo, (Ricardo Flores Magon) y producto de la necesidad de justicia y libertad.

De los actos es de donde se genera una posición, ya sea revolucionaria o contrarrevolucionaria y no de las palabras por muy bien que se exprese, porque existen los oportunistas que sólo hacen uso mediático de estas fechas para dar una falsa imagen o hacer creer que son "revolucionarios"

El propio Estado que en las ultimas fechas se ha presentado como lo que es, un Estado fascista pro imperialista al servicio de los yanquis, pero haciendo uso mediático de estas fechas para crear confusión acerca de las libertades y derechos alcanzados, sin embargo, es obvió que su propósito es desvirtuar el verdadero sentido del zapatismo al hablar sobre la importancia de "respetar las instituciones y las luchas pacíficas por la vía del dialogo" pretendiendo con eso denostar la viabilidad de la lucha armada revolucionaria como forma de cambiar el sistema de cosas.

Falacia, mentira y demagogia es la que ufanan los gobiernos, en sus vacíos discursos carentes de verdad, no son más que discursos hipócritas como lo hacen siempre que se refieren a un personaje popular porque ellos en su condición de



clase no pueden sentir orgullo por quien fuera un luchador y defensor de los pobres, contrariamente a lo que ellos representan.

Nosotros como revolucionarios no podemos pasar desapercibida esta fecha aunque más que recordándolo en un homenaje lo importante para nosotros es honrarlo en la lucha diaria por la emancipación de los pueblos oprimidos; en la defensa de las tierras comunales y ejidales y en las libertades y derechos de todos los trabajadores.

Hoy como siempre reafirmamos lo dicho, es luchando como se honra y se hace homenaje a los revolucionarios de ayer, de hoy y de siempre, algunos de ellos sin un nombre afamado pero igual de importante porque gracias a su esfuerzo y valentía en la lucha se han venido conquistando los derechos antes negados. Nos heredaron esos derechos y libertades así como la lucha por defenderlos y alcanzar aquellos que aun no alcanzamos porque es sólo luchando como habremos de obtenerlos.

Es precisamente esto lo que hoy nos enfoca a decir que la lucha orquestada no sólo por zapata sino de muchos otros revolucionarios de esa época aun con ciertas limitaciones estuvieron a la altura de las circunstancias, al defender una causa noble, justa y que hoy sigue vigente en las luchas populares que hayan adquirido conciencia y adoptado la responsabilidad que hoy nos toca asumir como revolucionarios si es que verdaderamente lo somos, es así como lo asimilamos todos los que militamos y participamos dentro de este proyecto revolucionario, en nuestro PDPR-EPR y en el que seguiremos porque estamos convencidos que no hay otro camino más que la lucha armada revolucionaria para alcanzar una transformación radical de la sociedad.

Revolucionariamente combatiente Valeria.

RECUERDOS QUE PERDURAN

Recordando algo de nuestra la historia de nuestro pueblo, podemos destacar que como mexicanos reprimidos y explotados, hemos luchado por la justicia, libertad, igualdad, el respeto a las garantías y contra todas las injusticias a que es y continúa sometido nuestro pueblo por un puñado de hombres en el poder, esto durante las diferentes épocas históricas desde la colonización hasta nuestros días, la de explotación como sistema político económico y social, en cada una han sido muy crueles y despiadadas con la clase explotada, ya que el Estado siempre a implementado diferentes maniobras y a hecho cambios para aparentar algo de justicia, para engañar con ello al pueblo, siempre se han empeñado en continuar con el saqueo y la explotación de nuestra nación. Podemos observar a hombres de carne hueso, simples ciudadanos convertirse en grandes héroes de nuestra patria, que con sus vidas han demostrado que la causa más noble de un individuo puede coadyuvar en la lucha por justicia y libertad para la dignificación humana.

Con características de hombres visionarios, estadistas como José María Morelos y Pavón, quien se adelantó a su tiempo y época histórica, sus ideales continúan vigentes, tenía en claro la necesidad histórica de llevar hasta sus últimas consecuencias la guerra de independencia y lo cumplió hasta el último momento de su existencia, hoy por irónico que sea, es también necesariamente histórico el desarrollo de la lucha revolucionaria, la guerra por nuestra liberación definitiva no sólo del capital nacional sino el transnacional, se requiere no sólo hacer la revolución para pedir justicia, libertad y tierras para todos es indispensable construir una nueva sociedad.

Este es el objetivo histórico de nuestro pueblo por el cual se debe luchar, el recuerdo de Morelos nos ilustra en la capacidad de desarrollar cualidades y capacidades para enfrentar y resolver las tareas y necesidades a las que se enfrentó.

Lograr dicho objetivo histórico que indudablemente contempla la transformación profunda de la sociedad mexicana, en las actuales condiciones sólo es posible desarrollando la táctica de la combinación de todas las formas de lucha en donde la lucha armada revolucionaria necesariamente, como producto del desarrollo de la lucha de clases se tornará la principal, y por ello no dejaremos de pugnar.

Es burdo el actuar político de los gobernantes en turno y un insulto para la inteligencia de nuestro pueblo ver como los gobiernos neoliberales han implementado políticas con medidas fascistas para intentar contener el descontento y protesta popular, pueblo que aún proclama justicia, libertad y dignidad para todos y es irónico que a casi 200 años de la gesta heroica del generalísimo Morelos, nuestro país se encuentre en similares condiciones, en su esencia de miseria,



explotación e injusticia, la entrega de nuestras riquezas naturales, la cada vez mayor nulidad de soberanía nacional y descarada subordinación de los intereses nacionales a los transnacionales.

Las condiciones en que se encontraba nuestro pueblo incluso en 1910 también son similares a las que vivimos en el 2008, en aquel entonces se careció de un programa político, de un partido revolucionario que dirigiera la lucha, que realmente representara los intereses del pueblo trabajador y consecuencia de ello los hombres de poder se adueñaron de los triunfos militares de un pueblo que ofrendara en 1910 por citar un ejemplo casi un millón de vidas y no alcanzó su liberación definitiva por no contar con los pilares fundamentales para el triunfo de la revolución.

Actualmente nos hablan de bienestar social y justicia: ¿de que justicia podemos hablar? Obvio, la del oligarca, la del capitalismo, lo que nos ofrecen por justicia es la dictadura del sistema capitalista, la dictadura de la burguesía por ello día a día nuestra carta magna es violada, en cada artículo que se establece en ella, se dice que en nuestro país esta prohibido la esclavitud, cuando en los hechos la esclavitud la vive el obrero, el campesino, el niño que lo explotan en los trabajos, las personas que son forzadas a la explotación sexual, a trabajos forzados, desde las garantías individuales hasta la entrega de nuestra patria al mejor postor extranjero. ¿Acaso podemos discutir de justicia cuando las cárceles están llenas de personas que en su mayoría son puros chivos expiatorios o inocentes que nada tienen que ver con lo que se les imputa?

Esto no es un secreto, muchos lo saben como también saben que existen presos políticos, torturados, desaparecidos o asesinatos políticos, sería ingenuo suponer que de verdad se combate al crimen organizado, al narcotráfico o a los verdaderos delincuentes que dilapidan a la nación, ya que gozan de impunidad legitimada incluso con fueros legales mal usados pues el fuero no es para proteger delincuentes de la calaña de Salinas de Gortari lo mismo que Fox y su "Martita".

Libertad: ¿de que libertad podemos discutir?, si todos los mexicanos estamos viviendo en un estado de sitio, nuestro pueblo se encuentra secuestrado por el ejército mexicano y por todos los cuerpos policíacos represivos bajo el camuflaje de combatir a la delincuencia organizada y al narcotráfico, cuando para todos es claro, que oficiales de todos los rangos y tropa del ejército son los que protegen lo mismo que policías de toda índole y funcionarios de todos los niveles de gobierno los intereses del narcotraficantes, "a que no" y ¿entonces como nos explican como estuvo operando tanto tiempo el chino mexicano en nuestro país y nunca se le detuvo?, ¿Cómo es que el chapo Guzmán se escapó de la cárcel?, ¿Cómo es que los cárteles se desarrollan y crecen impunemente?, claro está que los grandes capos no están siendo tocados en lo mínimo, los supuestos grandes narcotraficantes detenidos o combatidos no son nada en realidad, son la fachada que justifica sus ostentosas campañas de combate "frontal", los resultados que supuestamente justifican la militarización del país.

La oligarquía nacional y extranjera son los que manipulan y operan con total impunidad en nuestras tierras en complicidad y el total apoyo de los políticos, del mal uso del poder administrativo y político que les otorga su sistema político, todo con un solo objetivo: perpetuar en la eternidad al capitalismo en nuestra patria.

No pocos compatriotas viven en la miseria económica y humana, muchos otros la pasan rentando casas ajenas quien lo dude que visite las grandes, medianas y pequeñas urbes, verán incluso cómo hasta en los "pueblitos" se rentan casas o habitaciones de precarias condiciones e infrahumanas; actualmente es muy difícil o posible lograr comprar un pedazo de tierra para vivir dignamente ya que los consorcios de la construcción que existen en la república son monopolizados y nos cobran una fortuna tanto que quieren garantizar que nos tendrán de esclavos por una parte importante de nuestra existencia hasta pagar un remedo de casa como los del programa de INFONAVIT, esto es una burla, la mayoría no contamos con un hogar digno para nuestras familias.

Ante tanta ignominia, ante tanto cinismo por parte del Estado Mexicano y sus gobiernos en turno, con su oligarquía nacional y extranjera manipulando a su antojo nuestra nación, nuestro pueblo no puede soportar tanta vileza e insulto, son cada vez más las voces que claman justicia y libertad para nuestra nación.

Y en ese mar de descontento social también estamos los revolucionarios dado que somos parte de nuestro pueblo, lo único que nos hace diferentes es nuestro grado de conciencia y nuestra disposición de lucha contra el sistema, pero indiscutiblemente que en ese estar estamos haciendo los esfuerzos suficientes para convencer e incorporar a todo el pueblo a la lucha contra este sistema oprobioso.

Revolucionariamente Anacleto.



EXPERIENCIAS EN EL PROCESO DE CONSTRUCCION REVOLUCIONARIA

orría la década de los 70's y como acostumbrábamos en el partido de tener un conjunto de relaciones a las que les llamábamos base social, que cuando comprendían a qué nos dedicábamos y tenían una lectura sistemática del marxismo llegaban a ser la base política.

En eso estábamos cuando el compañero "Pata de fierro" conoció en la universidad a otro joven que sin tener mucha relación y amistad éste le menciona que pertenecía al Movimiento de Acción Revolucionaria (MAR) y que traía la consigna de matar a un tal comandante Creiber de nuestro partido.

Como un accidente mencionaremos que un ex novio de su hermana le había dado a guardar documentos confidenciales de esa organización, pero la consigna era el asesinato.

Este joven tenía muchos hermanos, dentro de esos hermanos el mayor que le vamos a poner el nombre de Antón traía esa consigna, sin embargo, por nuestra política de mejor ser aliados que enemigos se le comunica a nuestro compañero que vaya platicando con él sobre nuestra línea política y entonces se convence de nuestra línea y empiezan a participar con nosotros y siendo aceptados por su juramento a nivel personal.

Este hermano mayor se le coloca como un dirigente de masas bajo la consigna de la dirección por la base, la base lo arropa y lo hace un dirigente. Pero no cabe duda que el sistema nos moldea y a veces no podemos rechazar toda una conducta pequeñoburguesa y hasta patológica.

Este Antón estaba casado con una persona honesta y honrada que trabajaba en la procuraduría teniendo con ella un niño de 5 años de edad, siendo también esta persona solidaria con nosotros.

Pero grande fue nuestra sorpresa que ante el desarrollo de ese movimiento, que las masas no lo sabían y no podrían saberlo quiénes estaban dando las directrices, y entonces como en todo movimiento democrático hay una buena relación entre hombres y mujeres, aprovechándose de esta situación el hace una relación con otra mujer creyendo que no sabíamos nosotros. Cuando lo sospechó nos plantea que su esposa anda de amante con un judicial federal y que sin más investigación tendríamos que fusilarla a ella y al niño, como un castigo ejemplar de ser indiscreta o de haber la probabilidad de que nos entregara.

Investigamos profundamente a esta señora, la esposa de Antón, verdaderamente era honorable, honesta y solidaria siendo mentira lo que él decía, nosotros vimos en él una patología verdaderamente peligrosa y le reclamamos el por qué nos quería utilizar para hacer ese acto tan bárbaro, cruel y cobarde, todo para poder quedarse con la nueva pareja que tenía en otra ciudad.

Cuando le reclamamos insistió en que era cierto todo lo que nos había dicho y entonces nosotros le dijimos que mejor dijera la verdad a su esposa y a la otra mujer que vivía y no hicimos tan brutal acción.

De este tipo de personas debemos tener la capacidad de definirlas, investigarlas y que ojalá no participaran con nosotros, ¿Qué clase de hombre sería, qué patología tendría? Pero hasta ese extremo llegó dicho sujeto.

Esto se comenta y explica porque seguramente en el proceso de nuestra vida revolucionaria encontremos este tipo de individuos aunque con otros tipos de matices, siendo necesario conocer estas experiencias que dolorosas pero que nos enseñan en el terreno de la metodología para darle seguridad a nuestro partido a partir del análisis de la actitud ante la vida del individuo.

Esto es parte de dicha experiencia que, sin embargo, teniendo esa actitud se le perdona y sigue siendo después para las masas y para su familia un gran líder, aunque pasando el tiempo se arma junto con otros individuos y nos busca para asesinarnos.

pdpr-epr



CONFLICTO ENTRE COLOMBIA Y ECUADOR

a intervención de los Estados Unidos en América Latina se ve reflejada en la dirección de Estados, que se ven apoyados por dicho gobierno para tener una conducta violatoria de los derechos humanos y el derecho internacional.

Se tiene la experiencia bien documentada de que en los años 60 y 70, EU respaldo los golpes militares apoyó a las dictaduras en América Latina, con el argumento de que los gobiernos de izquierda ponían en peligro la "estabilidad" económica y política de la región. Un ejemplo de estos hechos es la aplicación del Plan Cóndor, basado fundamentalmente en la aplicación del terror para controlar a la población, los militares estadounidenses entrenaban a la policía, grupos de elite, ejército y paramilitares en técnicas de tortura, la Escuela de las Américas era una de las principales formadoras de torturadores.

Dentro de este contexto histórico no debemos olvidar que a partir de la represión de que han sido objeto los pueblos, las formas de organización alcanzaron un nivel de desarrollo político-militar, reflejado con la formación de movimientos guerrilleros. La respuesta inmediata de los Estados donde surgieron estos movimientos fue la represión.

Con el desarrollo del Plan Colombia, EU realizó una millonaria inversión, que se ha ido ampliando con el envío de asesores, armamento moderno y preparación teórica- práctica a militares de toda América Latina.

En el 2007 el Plan Colombia entró en una nueva fase, denominada Estrategia para el fortalecimiento de la democracia y el desarrollo social, la magnitud de este plan es de grandes extensiones, la cantidad de inversión es de más de 43 MDD.

El falso discurso de la búsqueda de la "democracia", en países donde reiteradamente se ha ejercido la represión y el terrorismo de Estado a todos los movimientos sociales, nos define el concepto de "democracia" que tiene EU a nivel mundial y no está por demás decir que es uno de los países con mayor número de violaciones a los derechos humanos en el mundo.

Los métodos utilizados los podemos definir en términos generales de la siguiente manera: invasión, asesinatos, ataques a la población civil, detenciones ilegales, tortura, desaparición, tratos inhumanos y degradantes, violación, desplazamiento de civiles, utilización de armas prohibidas, entre muchos otros. El discurso político de los EU respecto a las medidas tomadas, se intenta justificar con explicaciones risibles, en el caso de la región Latinoamericana el principal argumento es el ataque al narcotráfico en la región. Pero el trasfondo político, económico y militar es mucho mayor.

Con la consolidación de Estados que han establecido gobiernos de izquierda, EU ha visto dañados sus intereses, ha perdido influencia en la toma de decisiones en la región y ha encontrado una gran traba para consolidarse.

En estos momentos un gran aliado de los EU es Colombia, la inversión que ha hecho en este país es multimillonaria, los sectores de la economía colombiana son un paraíso para las empresas trasnacionales.

Pero el mayor apoyo que recibe Colombia, con el propósito de que no se pongan en riesgo los intereses económicos de EU, tiene que ver con el programa de militarización en contra de los Grupos revolucionarios y los movimiento sociales, todo esto reflejado en la etapa dos del Plan Colombia que tiene como objetivos fundamentales:

- 1. Reforzar el combate y la contrainteligencia en contra de los Grupos guerrilleros, reforzando los medios ya utilizados: entrenar y armar el Ejército Colombiano con la más alta tecnología, fortalecer los grupos paramilitares y utilizar todos los medios necesarios para ejercer la represión y el terrorismo de Estado en contra del pueblo colombiano.
- 2. Incursionar de manera estratégica en los países colindantes con Colombia, fundamentalmente con Ecuador y Venezuela, con la finalidad de obtener el control en las fronteras, con el pretexto de que dichos países han apoyado a las FARC.
- 3. Dar un revés a la presencia internacional que las FARC han consolidado, por medio de las negociaciones de paz, descalificando su conducta a nivel internacional.
- 4. El hecho de que a las FARC no se les considere como una fuerza beligerante, sino como un "grupo terrorista", por parte de EU y el gobierno colombiano, tiene una intención militar y un argumento para utilizar todos los medios de combate que van en contra del Derecho Internacional Humanitario.

Con los antecedentes mencionados podemos entender los hechos ocurridos el primero de marzo, cuando tropas colombianas embistieron un



campamento de las FARC situado a dos kilómetros de la frontera colombo-ecuatoriana.

Los resultados de la agresión de Colombia a Ecuador tienen implicaciones jurídicas internacionales que deben ser resueltas, para no dejar impune el ataque perpetrado en dicho territorio. La responsabilidad del Gobierno colombiano es inminente, ya que violó premeditadamente la soberanía e integridad territorial de Ecuador, lo cual representa un precedente que pone en evidente vulnerabilidad a cualquiera de los países de la región, que no se apeguen a los lineamientos de los EU.

En materia de derecho internacional, el gobierno colombiano tiene responsabilidades que debe cumplir, por el simple hecho de pertenecer a la comunidad internacional. Existen dos campos fundamentales de

denuncia: a nivel Regional con la Organización de Estados Americanos (OEA) y con un alcance mundial por medio de la Organización de la Naciones Unidas (ONU).

Es una vergüenza que el conflicto generado por Colombia, no haya recibido una sanción en contra del gobierno de Bogotá, en la Vigésimo Quinta Reunión de Consulta de Ministros de Relaciones Exteriores de la OEA realizada el 17 de marzo. El silencio y la falta de condena del

Gobierno mexicano en la reunión representa de manera tácita el apoyo de México a Colombia y por lo tanto a las políticas de contrainsurgencia dirigidas por EU.

Es necesario que en estos momentos se de la condena internacional en dos vertientes: política y jurídicamente.

Es necesario lograr el resarcimiento del daño causado al Gobierno de Ecuador y a los familiares de los asesinados, así como de los sobrevivientes.

En el campo jurídico, es necesario tomar los siguientes elementos:

Las relaciones entre los Estados como entes libres y soberanos, capaces de establecer un Gobierno y forma

de organización política, basada en la Constitución que rige a cada uno de ellos.

El gobierno Colombiano como parte integrante de la de la OEA, está obligado a cumplir con lo señalado en la Carta de dicha organización, en el caso concreto con los artículos 19 y 21, que establecen la inviolabilidad de los Estados y la no intervención militar, política, económica y cultural. La violación a estos artículos es evidente, ya que la intervención militar del ejército colombiano se realizó a 1800 metros de la frontera con Colombia.

No existía justificación de entrar al territorio, el operativo se realizó sin tomar en cuenta los compromisos internacionales del Estado de Colombia, calificando a los guerrilleros de las FARC como delincuentes y terroristas.

El ataque no sólo fue aéreo, ya que fuerzas militares y policíacas colombianas ingresaron en helicópteros a territorio ecuatoriano con el objetivo de recuperar el cadáver del guerrillero Raúl Reyes y "recoger información" que se encontraba en el campamento de las FARC.

La violación a las normas internacionales se siguió dando, ya que el gobierno de Ecuador fue informado de los hechos después de cinco horas de ocurridos.

La OEA tuvo un papel muy débil en la resolución

emitida, no estableció sanciones al gobierno de Colombia por poner en peligro la estabilidad del Estado Ecuatoriano y de los países miembros de la OEA.

Por lo que se refiere a la Carta de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), en su artículo 2 señala que los principios que rigen a sus Estados Miembros se basan en la igualdad soberana de los mismos y el de abstenerse a recurrir a la amenaza o al uso de la fuerza contra la integridad territorial de cualquier Estado. En la práctica el Gobierno Ecuatoriano puede interponer una demanda ante la Corte Internacional de Justicia por la violación de Colombia a la soberanía de Ecuador.



Manuel Marulanda y Jorge Briceño Miembros del Secretariado General de las FARC-EP

pdpr-epr



COMUNICADOS DEL PDPR-EPR

AL PUEBLO DE MEXICO A LOS PUEBLOS DEL MUNDO A LOS ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES DEFENSORES DE LOS DERECHOS HUMANOS A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y REVOLUCIONARIAS ¡HERMANAS, HERMANOS, CAMARADAS!

La solidaridad del pueblo mexicano es una virtud y un hecho que ha trascendido a sus gobiernos. Sólo el General Lázaro Cárdenas, desde el gobierno, brindó en nombre del pueblo mexicano solidaridad al pueblo español que luchaba contra el fascismo de Francisco Franco y dicha solidaridad enriqueció la cultura y la ciencia en nuestro país al arropar a niños y niñas, a grandes hombres y mujeres que agradecidos, algunos, adquirieron la nacionalidad mexicana no para medrar con sus riquezas sino para enriquecerlo con sus saberes hasta nuestros días.

Solidaridad que tuvo continuidad con la solidaridad brindada por Martínez Corbalá embajador en el año de 1973 al pueblo chileno, al concretarse el golpe de estado de Augusto Pinochet al Presidente Salvador Allende y posteriormente a los pueblos de Nicaragua, El Salvador y Guatemala. Y qué bonita historia si sólo mencionáramos estos hechos, pero, no. Porque no podemos callar que al mismo tiempo que el Estado mexicano se vanagloriaba de ser el paladín de la solidaridad, la democracia y la libertad en América Latina, perseguía, detenía, encarcelaba, torturaba, desaparecía y asesinaba a los revolucionarios mexicanos. Jóvenes comprometidos con la lucha por la justicia y contra la explotación y sojuzgamiento del pueblo mexicano.

Entonces como ahora, los gobiernos mexicanos mantenían una imagen hacia el extranjero que no concordaba con la realidad que se vivía dentro del país: de franca violación a los derechos humanos y sociales.

Hoy, Felipe Calderón Hinojosa Candil... de la calle, oscuridad de su casa, intentó hacer creer en México a través de los noticieros televisivos que fue él quien medió para superar la crisis en Sudamérica, cuando el presidente Rafael Correa de Ecuador no necesitó de él para reclamar un acto ilegal a través del cual el gobierno colombiano con Álvaro Uribe al frente auspiciado por Estados Unidos, realizó la masacre en la que perdieron la vida el Comandante Raúl Reyes de las Fuerzas Armadas de Colombia-Ejército del Pueblo, 15 combatientes, tres estudiantes universitarios y uno del politécnico mexicanos, solidarios y estudiosos de los movimientos sociales en América Latina.

El presidente Rafael Correa de Ecuador tuvo la calidad y la autoridad moral para reclamar este acto, a diferencia de la calidad y autoridad moral que Felipe Calderón Hinojosa no ha tenido para elevar un reclamo jurídico al presidente de Colombia y ante la OEA por la muerte de los cuatro estudiantes mexicanos que se encontraban en el campamento fariano y las lesiones que sufrió Lucía Andrea Morett Álvarez.

Por complicidad con Álvaro Uribe a quien ya le hizo el trabajo sucio porque previamente a la masacre ya se habían puesto de acuerdo para asesinar a estudiantes mexicanos para imponer un escarmiento para los solidarios con las luchas libertarias en el mundo.

El gobierno de Calderón ha sido indignantemente tibio en el momento de criticar tan alevoso ataque ya que precisamente el Plan México (Iniciativa Mérida) abre las puertas a este tipo de actividades militares con el pretexto de la "guerra" contra el narcotráfico en nuestro país y la campaña sucia de intentar relacionar a las fuerzas revolucionarias en México con la delincuencia organizada para justificar lo injustificable, como lo ha venido haciendo Uribe identificándose en la creación de grupos paramilitares para seguir desapareciendo y asesinando luchadores sociales.

El Plan Colombia con Uribe a la cabeza, es la punta de lanza de la guerra preventiva de Estados Unidos contra el "terrorismo" y el "narcotráfico" y uno de los resultados de su instrumentación es precisamente este ataque que violó



flagrantemente la soberanía de Ecuador ante la tibieza del Grupo de Río y la Organización de Estados Americanos (OEA). Hay que verse en el espejo.

La OEA se quedó corta, no basta con la descripción de hechos, estuvo ausente una condena e hizo falta la pena debida a la infracción de las leyes internacionales de respeto e inviolabilidad de la soberanía de las naciones para que el crimen cometido por el gobierno de Colombia no quede impune.

Y Felipe Calderón Hinojosa Candil es la persona menos indicada para "mediar" ya que en México no ha ejercido su poder de atracción para resolver los problemas más acuciantes del país, y convocar a la paz es tan sólo una cínica actitud exhibicionista, pues su política es la de crear confrontaciones entre los mexicanos (Chiapas, Guerrero, Oaxaca,...) y en lugar de solicitar al gobierno de Ecuador las dispensas de ley para repatriar los cadáveres de los estudiantes asesinados por el ejército colombiano, resulta que su gobierno está "investigando" qué hacían estos universitarios en el campamento fariano, esto debido a la estrategia de Guerra de Baja Intensidad que desarrolla su gobierno en la que todo luchador social, según ésta, tiene nexos o pertenece al "entorno" de la guerrilla. Tal es el caso de Lucía Andrea Morett Álvarez de quien se ha difundido su "historial" como luchadora social como si fueran antecedentes penales, del cual concluyen con el siguiente silogismo:

Los jóvenes universitarios que se solidarizan con las causas justas son luchadores sociales.

Los luchadores sociales son miembros del Partido Democrático Popular Revolucionario-Ejército Popular Revolucionario.

Luego, si Lucía Andrea Morett Álvarez es luchadora social, es miembro del PDPR-EPR.

Conclusión absolutamente falsa por lógica que sea. Todo porque no conciben lo que es la solidaridad, porque no la conocen ni la han dado jamás. Porque desconocen el amor a la justicia y los valores que mueven a los jóvenes para arriesgar su vida con el sólo hecho de solidarizarse con las causas justas.

SOLIDARIDAD n. f. Entera comunidad de intereses y responsabilidades: solidaridad entre los pueblos. 2. Actitud de adhesión circunstancial a la causa o empresa de otros: muestra de solidaridad. (EL PEQUEÑO LAROUSSE ILUSTRADO)

SOLIDARIDAD. (De solidario). f. Adhesión circunstancial a la causa o a la empresa de otros. || 2. Der. Modo de derecho u obligación in sólidum. (DRAE)

Sí señores, la solidaridad entre los pueblos existe y entre los jóvenes aún más, sin necesidad de pertenecer a determinado grupo, o país.

La paz en América del Sur es un triunfo de los presidentes Rafael Correa de Ecuador y Hugo Chávez de Venezuela, del cual se colgó Álvaro Uribe. Sin embargo, hasta este momento la masacre perpetrada por el ejército colombiano permanece impune. Se perdieron valiosas vidas y el canje de prisioneros que el Comandante Raúl Reyes negociaba, hubo que suspenderse momentáneamente. Un canje que se ha enfocado en la liberación que ha realizado las FARC-EP de manera unilateral, dejando en un segundo término la exigencia que debiera existir también para con el gobierno colombiano de la liberación de los combatientes de las FARC-EP prisioneros políticos, quienes han sido torturados sin tomar en cuenta sus derechos humanos.

Nuestro Partido condena esta masacre perpetrada por Álvaro Uribe, por lo que enviamos un saludo revolucionario y nuestra solidaridad al Secretariado de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia-Ejército del Pueblo, repudiando el asesinato del Comandante Raúl Reyes, su compañera y los combatientes farianos caídos, así como nuestra solidaridad a los padres de los estudiantes mexicanos asesinados, que comienzan con tan dolorosa pérdida su lucha por la justicia y reivindicación de los nombres de sus hijos que han muerto haciendo honor a la juventud bolivariana.

No aceptamos las disculpas y las condolencias hipócritas que hizo el ministro de relaciones exteriores de Colombia Fernando Araujo Perdomo a los familiares de los jóvenes masacrados en Ecuador, por lo tanto, para nosotros y para todo el que se considere revolucionario y progresista no es bienvenido ni grato ningún representante del gobierno colombiano.



Nos sumamos a la exigencia internacional para que se le otorgue reconocimiento de fuerza beligerante a las FARC-EP y los que dicen o hacen eco de que son narcotraficantes para sostener su lucha no es más que la continuación de lo que los Estados Unidos ha utilizado para descalificar cualquier fuerza política que no está de acuerdo con sus intereses, Irak no tenía armas de destrucción masiva, sin embargo, lo agredió y lo sigue haciendo, en una guerra intervencionista que cada día va perdiendo.

Cambiando de tema, no podríamos dejar de mencionar que es indignante y sigue siendo un insulto para el pueblo mexicano la actitud de Juan Camilo Mouriño Terrazo. ¿Cómo, que sí firmó como apoderado de sus empresas siendo funcionario público? ¿Cómo, que es legal lo que hizo? No, Sr. Mouriño, si usted fuera cualquier hijo de vecina como nosotros lo somos, ¿Qué cree que le dirían esas mismas "autoridades" que hoy lo defienden? El Estado no puede ser juez y parte como desea al presentar sus documentos ante la PGR.

Mientras Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa Patrón, de oscuros antecedentes represivos y de tráfico de influencias, asumen una actitud mafiosa y cómplice ante este nuevo delito con el fin de proteger su trayectoria política-delincuencial que podría ser exhibida y aceptan el chantaje que les hiciera el Sr. Mouriño en privada plática. Pláticas privadas en las que, quién no nos dice, Mouriño aprovecha para intimidar a sus interlocutores sin que por el momento estos quieran darlo a conocer. Y no se diga la indigna e hipócrita defensa que se hacen los panistas ya que son de la misma ralea y doble moral.

Todas las fuerzas políticas del país deberían de estar exigiendo la renuncia de Moriño por corrupto. Porque ni él, ni Acuña, ni Ulises Ruiz nos han dado una respuesta real sobre nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez y los más de treinta detenidos-desaparecidos víctimas de este sexenio. Y Bajo la concepción de la "guerra preventiva" de los norteamericanos Calderón hoy también por medio de voceros oficiosos trata de amenazar, detener, torturar o desaparecer a jóvenes bajo el argumento de que son fachadas de nuestro partido, como respuesta a la demanda que le exigen miles de ciudadanos porque se de la inmediata e incondicional libertad de los presos políticos, acallar esas voces tendrían que encarcelar decenas de miles de ciudadanos inconformes con este régimen policíaco-militar.

Deben comprender que las masas inconformes demandan la presentación con vida de todos los desparecidos, ¿Por qué la necedad de no presentarlos?, ¿Por qué insisten en negar que ustedes los tienen confinados en mazmorras militares?, A nueve meses de su detención-desaparición exigimos por enésima ocasión sean presentados con vida.

¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!
¡A EXIGIR LA LIBERTAD DE TODOS LOS PRESOS POLITICOS Y DE CONCIENCIA DEL PAIS!
¡POR LA PRESENTACION DE TODOS LOS DETENIDOS DESAPARECIDOS!
¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!
:VENCER O MORIR!

¡VENCER O MORIR!
¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!
¡RESUELTOS A VENCER!
¡CON LA GUERRA POPULAR!
¡EL EPR TRIUNFARA!
COMITÉ CENTRAL

DEL

PARTIDO DEMOCRÁTICO POPULAR REVOLUCIONARIO.

PDPR

COMANDANCIA GENERAL

DEL

EJÉRCITO POPULAR REVOLUCIONARIO CG-EPR

Año 44

República Mexicana, a 14 de marzo de 2008.



AL PUEBLO DE MEXICO A LOS PUEBLOS DEL MUNDO A LOS ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES DEFENSORES DE LOS DERECHOS HUMANOS A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y REVOLUCIONARIAS ¡HERMANAS, HERMANOS, CAMARADAS!

El 21 de marzo, Felipe Calderón Hinojosa, retomó las palabras de Don Benito Juárez para demandar respeto a las Instituciones de la República, sólo que no podrían compararse de ninguna manera las Instituciones que Don Benito Juárez García dignificó a costa de su vida con las que hoy la ultraderecha y Calderón han pervertido y denigrado con sus acciones y su dependencia a la oligarquía nacional y extranjera.

Al militarizar el país, en donde la soldadesca comete toda clase de atropellos contra la ciudadanía, sobre todo en el norte, gozan de toda impunidad, a pesar de que en los tratados internacionales avalados por la ONU establecen que los militares deben ser juzgados por autoridades civiles y no por las autoridades castrenses, porque eso es ser juez y parte.

A través del CISEN, el Secretario de gobernación criminaliza todo acto de protesta social en complicidad con algunos medios, analistas y articulistas que se creen dueños de la verdad absoluta, de una manera oficiosa u oficial tratan de confundir al pueblo con la calumnia a los jóvenes universitarios por tener una conciencia crítica, desapareciendo y muchas veces asesinando a los luchadores sociales que no son susceptibles a sus chantajes y a la corrupción, con el solapamiento de los gobernadores que son responsables de crímenes de lesa humanidad como Ulises Ruíz Ortiz que es responsable de la detención desaparición de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez; de Lauro Juárez, Virginia y Daniela Ortiz Ramírez entre otros luchadores sociales más.

Ante estos hechos nuestro pueblo actúa en autodefensa realizando acciones pacíficas de masas y acciones militares intentando frenar el que se sigan cebando con los luchadores sociales que permanecen en las cárceles de alta seguridad como es el caso de nuestros compañeros Sergio Bautista Martínez y José Luís Durán Mata; de Jacobo Silva Nogales, Ignacio del Valle, Felipe Alvarez y Héctor Galindo, los cuales compurgan injustas sentencias con la complicidad de jueces de consigna.

Ningún preso político debiera pisar ni estar en cárceles de exterminio como son las prisiones de Alta Seguridad que el gobierno mexicano ha construido imitando la doble moral de países como Israel y Estados Unidos.

Nuestro pueblo y sus organizaciones tenemos el legítimo derecho de recurrir a todo tipo de acción de autodefensa ya que se tiene más de un año pidiendo la libertad de los presos políticos y de conciencia así como la presentación de todos los detenidos desaparecidos del país.

Sin embargo, el gobierno de Felipe Calderón quien subestima la creatividad de nuestro pueblo, responde de una manera frívola y caprichosa, dudando de la capacidad de respuesta de éste que ante tanto agravio es tiempo de que responda apropiadamente independientemente de la trinchera de lucha que se ocupe con sus modos y sus tiempos, al no presentar este gobierno vivos y en libertad a todos los detenidos desaparecidos.

Ya nuestro pueblo está dispuesto a responder ante la indiferencia de este gobierno represor que se va semejando y se hace cómplice de un gobierno dictatorial y asesino como lo es el gobierno de Alvaro Uribe en Colombia y volvemos a repetir para nuestro pueblo no será bien venido ningún funcionario que represente los intereses del actual gobierno de Colombia.

Presenten vivos y en libertad a nuestros compañeros o ¿Hasta dónde están dispuestos a llegar con su política demagoga y represiva?

Que nadie se asuste cuando las masas tomen por asalto las calles exigiendo sus derechos conculcados por este régimen de ultraderecha.

¡PEMEX debe ser del pueblo mexicano, no de la oligarquía!, ¡Si PEMEX sigue siendo privatizado, ninguna trasnacional hará usufructo de él!.

¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!
¡A EXIGIR LA LIBERTAD DE TODOS LOS PRESOS POLÍTICOS Y DE CONCIENCIA DEL PAIS!



¡POR LA PRESENTACION DE TODOS LOS DETENIDOS DESAPARECIDOS!
¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!
¡VENCER O MORIR!
¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!
¡RESUELTOS A VENCER!
¡CON LA GUERRA POPULAR!
¡EL EPR TRIUNFARA!
COMITÉ CENTRAL
DEL
PARTIDO DEMOCRÁTICO POPULAR REVOLUCIONARIO.
PDPR

COMANDANCIA GENERAL DEL EJÉRCITO POPULAR REVOLUCIONARIO CG-EPR

Año 44

República Mexicana, a 1 de abril de 2008.

AL PUEBLO DE MEXICO A LOS PUEBLOS DEL MUNDO A LOS ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES DEFENSORES DE LOS DERECHOS HUMANOS A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y REVOLUCIONARIAS

¡HERMANAS, HERMANOS, CAMARADAS!

¿Acaso Calderón ya amenazó y mandó acallar a los medios para que no den a conocer nuestros comunicados y nuestras entrevistas?

Este mes de abril se cumplen 11 meses de la detención desaparición de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez, once meses durante los cuales el reclamo y la exigencia de su presentación de familiares, amigos, personalidades democráticas y organizaciones de defensa de los derechos humanos no han sido atendidas por el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa. Es más, ni siquiera se han dignado a revelar el resultado de las "investigaciones" que supuestamente han realizado, mucho menos a atender la orden que el 5 de octubre del año próximo pasado emitió en los siguientes términos el *Juez Cuarto de Distrito del estado de Oaxaca dependiente del Poder Judicial de la Federación, bajo el expediente 1174/2007, Mesa I.*

Por delmediante auto de fecha tres de octubre año dos siete, acuerda: "Se decreta DE PLANO la suspensión de oficio respecto al acto reclamado consistente en la DESAPARICION FORZADA de GABRIEL ALBERTO CRUZ SANCHEZ, contra actos del presidente de los Estados Unidos Mexicanos y otras autoridades..."

- "...Se decreta de Plano la suspensión de oficio respecto del acto reclamado consistente en la DESAPARICION FORZADA de GABRIEL ALBERTO CRUZ SANCHEZ, para que esta cese de inmediato y las autoridades responsables lo hagan aparecer, ya el acto reclamado es de naturaleza continua, pues subsiste mientras la autoridad lo mantiene oculto o en el anonimato y cesa cuando éste aparece o se establece cual fue su destino"
- "... Debiendo las autoridades responsables informar dentro de un plazo de 24 horas sobre el cumplimiento dado a esta determinación apercibidos que de no cumplir se les sancionará conforme a la ley penal por el delito de abuso de autoridad..."

Hace 30 años que los criminales embozados en el gobierno le dieron rienda suelta a sus instintos criminales con total impunidad torturando, secuestrando y desapareciendo a los luchadores sociales. La situación que hoy vivimos no es nueva, son rescoldos del proceso de descomposición de un sistema político autoritario y represivo bajo la férula del gobierno de los Estados Unidos que con toda desfachatez hizo del presidente Gustavo Díaz Ordaz y su secretario de gobierno Luís Echeverría Álvarez, agentes de la CIA.



En esa etapa se cerró todo camino democrático y de libertades plasmadas en nuestra Constitución por lo que surgieron los hombres que formaron los grupos revolucionarios y decidieron empuñar las armas para defenderse de la despiadada represión de estos criminales.

De tantos jóvenes que sería interminable la lista para enumerarlos mencionamos al compañero Jesús Piedra Ibarra porque su madre desde el momento de su desaparición lo reclama hasta la fecha. Logra reunir a otras madres que como ella tenían hijos desparecidos y otras que se han solidarizado con ella, la inmadurez colectiva en este proceso hizo que por pequeñas cosas, contradicciones que podían ser resueltas ocasionaran que se dividieran y cada quien formara su comité.

Las actitudes de los criminales represivos siguieron dándose hasta estos días y se han agudizado con la llegada al poder –ilegítimamente- de Felipe Calderón Hinojosa, Juan Camilo Muriño y César Nava, gerente siempre de transnacionales; actitudes criminales que se recrudecieron con Vicente Fox, Ulises Ruiz y con Felipe Calderón a través de la represión sistematizada dejando un saldo hasta la fecha de más de 500 luchadores sociales encarcelados y más de 30 desaparecidos, nada más que hoy tienen una coartada, que a algunos luchadores sociales desaparecidos los acusen de ser parte de las luchas dentro del narcotráfico. Un solo ejemplo: mayo de 2007 para los criminales del Estado fue el mes de la cacería brutal y despiadada de luchadores sociales, con la detención-desaparición de 15 trabajadores de PEMEX que eran parte del sindicato en la refinería de Cadereyta, dentro de ellos los hermanos Zamarripa, lista de desaparecidos que tiene el FNCR.

Campaña que abarca en su primera fase hasta la detención de Francisco Paredes en Michoacán. Dando continuidad hasta estos días de asesinatos, secuestros y desapariciones e injustas detenciones con sentencias absurdas a los que han participado en los movimientos de descontento social, con la coartada de doble moral, de los hoy ilegítimos, de negar que ellos son responsables de la desaparición y asesinatos de líderes y gente honesta dentro del movimiento popular.

No sabemos si de buena fe o en complicidad con Calderón, en la televisión, Federico Doring y René Arce hicieron un compromiso de buscar un diálogo con nuestro partido, después de esto desaparecen de la escena y no vuelven a mencionar absolutamente nada, ¿A qué se deberá?

Ante estos hechos repugnantes el Sr. Calderón dice "que cuando se siembra odio y cizaña se recoge división y encono" él es el principal individuo que ha estado sembrando odio y cizaña y todavía se lamenta que exista una resistencia en los revolucionarios y en el pueblo del cual formamos parte, es tal su falta de capacidad y de razonamiento que en lugar de resolver los problemas existentes en nuestro país los agudiza, y no piensa que esto le da esa oportunidad de resolverlos ahora y no cuando el pueblo tome las armas para hacer que se cumpla la Constitución.

Hemos desenmascarado que PEMEX ha hecho contratos con grandes transnacionales que han sido estafadores en sus propios países como Repsol y ha hecho dueños de todos los ductos de petróleo a otras compañías extranjeras, las cuales en estos momentos están ocupando mercenarios para vigilarlos; por lo que es necesario y estamos de acuerdo en que petróleos mexicanos sea absolutamente de los mexicanos, porque siendo realmente nuestro lo protegeremos y daríamos la vida por él y si alguien nos lo quiere arrebatar con eufemismos como el de la modernización o que no tenemos la capacidad técnica, ni económica para explotarlo tendrán el debido rechazo y la resistencia popular.

Ya basta de mentiras, el petróleo es parte de nuestra soberanía nacional y el pueblo hemos respondido con la resistencia, unos por la vía pacífica que es lo que queremos todos, pero ante la criminalización de la protesta social y de las desapariciones constantes de ciudadanos como pueblo tenemos el legítimo derecho de la autodefensa, y cada quien en su trinchera debe continuar desenmascarando la corrupción y el solapamiento que hace el Estado de la escoria de la sociedad, como la corrupción en el deporte que denuncia Ana Gabriela Guevara, la pedofilia que desenmascara Lydia Cacho y San Juana Martínez, así como los senadores que han descubierto la impunidad de la familia Fox, sobre todo de los hermanos Bribiesca.

Si bien es cierto que en el PRI todo miembro fue cómplice de la guerra sucia y de los asesinatos de luchadores sociales, actualmente hay algunos priistas que quieren reivindicarse y defender los bienes de la nación como es el petróleo, pero hay otros que siguen una línea criminal solapando la política calderonista como son Emilio Gamboa Patrón, Manlio Fabio Beltrones, Francisco Labastida, Diódoro Carrasco, Santiago Creel y Héctor Larios como un club de criminales que han intentado por todos los medios vender la soberanía de nuestro país y ellos sí secuestrar al país.



Apoyándose con psicópatas como es un tal José Antonio Ortega que en el periódico Milenio del 20 de abril de este año menciona que Guillermo Valdez, director del CISEN ha informado que la dependencia a su cargo tiene algunos "contactos" con miembros del EPR para evitar nuevos atentados y que el Procurador General Eduardo Medina Mora y Nicandra Castro que el EPR se ha dedicado al plagio. ESO ES UNA VIL MENTIRA porque si es así no sabemos con quien están hablando porque nosotros no tenemos ningún contacto con el gobierno ilegítimo de Calderón, mucho menos a espaldas de nuestro pueblo. También es mentira la acusación de que nos dedicamos al plagio y otros actos para tener fondos económicos ya que desde nuestro congreso realizado en año 2000 nos hemos apoyado en nuestro pueblo, en sus esfuerzos y su creatividad para realizar las tareas de la revolución.

Este sujeto de marras, es el que puso una demanda contra la estudiante Lucía Andrea Morett Álvarez, sobreviviente del ataque criminal que hizo el gobierno colombiano con Álvaro Uribe a la cabeza asesinando a cuatro estudiantes mexicanos que habían ido a un congreso a Quito, Ecuador. Actitud que lo desnuda en su verdadera esencia como un hombre de la ultraderecha al servicio de la inteligencia norteamericana, que cínicamente fue a felicitar al genocida de Uribe en Cancún.

Sin embargo, hay hombres con dignidad que han tomado un papel relevante en estos momentos y en defensa de sus estudiantes han protestado por la muerte de ellos porque fueron estudiantes brillantes de nuestra máxima casa de estudios que es la UNAM y del Politécnico Nacional, no se esperaba menos de un rector y un director con esa sensibilidad humana y académica.

Este gobierno represor ha aprendido tales cosas del PRI que ha dividido a quienes defienden y representan los presos políticos porque no quiere discutir con un frente que los represente a todos y en lugar de aprobar una amnistía federal al no tener consistencia jurídica los va sacando a cuentagotas mientras castiga otros, es decir, saca a unos para meter a otros a las cárceles de exterminio. Una vez más insistimos en que ningún preso político debe estar en las cárceles de exterminio, por lo tanto exigimos que sean cambiados de prisión a nuestros compañeros José Luis Duran Mata y Sergio Bautista Martínez, recluidos en la prisión de máxima seguridad del Altiplano.

Nosotros no daremos tregua hasta que no aparezcan nuestros compañeros. Por eso, nuestro partido comunica a nuestro pueblo y a toda la militancia la determinación de mantenernos en alerta y bajo las condiciones actuales, repetimos, nuestra Campaña de hostigamiento continuará bajo nuestros tiempos y formas, porque estos criminales no han presentado a nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez negando que las fuerzas militares los tienen, cuando sabemos y estamos seguros que sí los tienen. Van a cumplir 11 meses en la tortura física y psicológica y es tiempo que los presenten con vida y en libertad.

¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!

¡A EXIGIR LA LIBERTAD DE TODOS LOS PRESOS POLITICOS Y DE CONCIENCIA DEL PAIS! ¡POR LA PRESENTACION DE TODOS LOS DETENIDOS DESAPARECIDOS!

¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!

¡VENCER O MORIR!

¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!

RESUELTOS A VENCER!

¡CON LA GUERRA POPULAR!

:EL EPR TRIUNFARA!

COMITÉ CENTRAL

DEL

PARTIDO DEMOCRÁTICO POPULAR REVOLUCIONARIO.

PDPR

COMANDANCIA GENERAL

DEL

EJÉRCITO POPULAR REVOLUCIONARIO CG-EPR

Año 44

Desde algún lugar de Guanajuato, a 22 de abril de 2008.



AL PUEBLO DE MEXICO A LOS PUEBLOS DEL MUNDO A LOS ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES DEFENSORES DE LOS DERECHOS HUMANOS A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y REVOLUCIONARIAS

¡HERMANAS, HERMANOS, CAMARADAS!

Nuestro partido, el PDPR-EPR, ha sido satanizado y calumniado de que hacemos secuestros, asaltos bancarios y que estamos vinculados al narcotráfico lo cual no es cierto y sin embargo, el gobierno ha filtrado por medio de reporteros y medios de difusión todas estas patrañas con el único propósito de desvirtuar el carácter de nuestra lucha.

Nosotros no estamos por la violencia irracional, tratamos de evitar la violencia, no obstante, el Estado reprime y reprime a los luchadores sociales, el 25 de mayo del 2007 en la Cd. de Oaxaca fueron detenidos y hasta hoy desaparecidos nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez.

Las fuerzas represivas se han dedicado a amenazar e intimidar a las familias de estos compañeros, sus amigos y a decir una sarta de mentiras.

Existen evidencias de que los detuvieron fuerzas federales y que los torturaron en la procuraduría estatal, que los sacaron malheridos en ambulancias del ejército y hasta hoy los tienen todavía torturando física y psicológicamente. El gobierno de Calderón niega tenerlos, cuando tenemos la seguridad de que los tienen, por eso para que los aparecieran hicimos acciones de autodefensa que continuaremos realizando si es que no los presentan vivos y en libertad.

Nunca hemos tratado, ni mucho menos dialogado con este gobierno, aunque dice que lo estamos haciendo, eso es una mentira, por eso para evitar mayor violencia es necesario que entreguen a todas las víctimas de desaparición forzada del país.

A quienes nos dirigimos apelamos a su actitud humanitaria y honesta si es que quieren y pueden hacerlo, para que intervengan con su autoridad moral y sus buenos oficios para que se resuelva este problema de carácter nacional y se haga justicia.

Les suplicamos si es de su interés nos den una respuesta por medio de la prensa cuando ya estén decididos a hacerlo o no hacerlo. Nos atrevemos a planteárselos en virtud del peligro que corre la vida de nuestros compañeros y los demás desaparecidos.

Por lo que queremos nombrarlos intermediarios para dialogar con este gobierno y alcanzar la justicia que tanta falta hace a nuestro pueblo, al arzobispo emérito Samuel Ruiz, al escritor Carlos Montemayor, al abogado y periodista Miguel Angel Granados Chapa, al antropólogo Gilberto López y Rivas y al Frente Nacional Contra la Represión.

Agradecemos de antemano cualquier decisión que tomen.

Con toda fraternidad.

¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!

¡A EXIGIR LA LIBERTAD DE TODOS LOS PRESOS POLITICOS Y DE CONCIENCIA DEL PAIS! ¡POR LA PRESENTACION DE TODOS LOS DETENIDOS DESAPARECIDOS!

¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!

¡VENCER O MORIR!

¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!

¡RESUELTOS A VENCER!

¡CON LA GUERRA POPULAR!

¡EL EPR TRIUNFARA!

COMITÉ CENTRAL

DEL

PARTIDO DEMOCRÁTICO POPULAR REVOLUCIONARIO.

PDPR

COMANDANCIA GENERAL

DEL

EJÉRCITO POPULAR REVOLUCIONARIO

CG-EPR

Año 44

Desde algún lugar de Querétaro, a 24 de abril de 2008.



AL ARZOBISPO EMÉRITO SAMUEL RUIZ, AL ESCRITOR CARLOS MONTEMAYOR, AL ABOGADO Y PERIODISTA MIGUEL ANGEL GRANADOS CHAPA, AL ANTROPÓLOGO GILBERTO LÓPEZ Y RIVAS, A LA SRA. SENADORA ROSARIO IBARRA Y A LOS MIEMBROS DEL FNCR PRESENTES.

Ciudadanos, arzobispo emérito Samuel Ruiz, escritor Carlos Montemayor, abogado y periodista Miguel Angel Granados Chapa, antropólogo Gilberto López y Rivas, Sra. Senadora Rosario Ibarra y miembros del FNCR nos han conmovido profundamente con su rápida respuesta de apoyo a nuestra solicitud de intermediación ante las graves violaciones de los derechos humanos cometidos en la persona de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez, ante el peligro en el que se encuentran a pesar del tiempo transcurrido desde su detención-desaparición.

Al leer su respuesta constatamos que no nos equivocamos en la autoridad moral que ostentan por su trayectoria de lucha honesta por la justicia, recordamos su trayectoria al lado de otras personas que en algunos momentos históricos se han identificado con las causas justas. Todos tienen una trayectoria de lucha de muchos años denunciando a los regímenes pasados y actuales de las injusticias que han cometido poniendo en peligro su vida y, sin embargo, continúan sosteniendo esa autoridad moral que es reconocida por nuestro pueblo.

Les hacemos saber que aceptamos sus condiciones: a) que su intermediación tiene un carácter puntual referido a las gestiones necesarias para lograr la presentación y libertad de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez; y c) que mientras dure esta intermediación no habrá acciones armadas de nuestra parte. Respecto al inciso b) corresponde al gobierno federal dar su posición pública frente esta iniciativa, ojalá este gobierno asuma una actitud en correspondencia a lo que ustedes como intermediadores, y nosotros como Partido Democrático Popular Revolucionario asumimos.

Pero también tenemos varias consideraciones que el gobierno federal tendría que cumplir: a) Que el gobierno federal y estatal con sus policías y ejército dejen de hostigar e intimidar a las familias de nuestros compañeros, a sus amistades y a las ONG's que se han solidarizado contra este repugnante delito; b) que se deje de perseguir y de investigar a quienes consideran son parte nuestra; c) que el gobierno federal suspenda los operativos de búsqueda y captura de miembros de nuestro partido; y d) ponemos a su consideración que sus buenos oficios abarquen a los demás desaparecidos en el país.

Para quienes dudan de la autenticidad de nuestros comunicados y la iniciativa formulada, con este nuevo comunicado reafirmamos que es el PDPR-EPR quien suscribe estos documentos.

Por su atención muchas gracias.

¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!
¡VENCER O MORIR!
¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!
¡RESUELTOS A VENCER!
¡CON LA GUERRA POPULAR!
¡EL EPR TRIUNFARA!
COMITÉ CENTRAL
DEL
PARTIDO DEMOCRÁTICO POPULAR REVOLUCIONARIO
PDPR
COMANDANCIA GENERAL
DEL
EJÉRCITO POPULAR REVOLUCIONARIO
CG-EPR

Año 44

República mexicana, a 28 de abril de 2008.

c.c.p. A los medios de comunicación.



ARTE Y CULTURA

Poesía

LOS NUEVOS ZAPATAS

Así como el fiel soldado a la orden del jefe zapata por la justicia popular enarbolando una esperanza.

No concibo cómo otros que han mistificado tu doctrina el 10 de abril gritan vivas, mientras al pueblo asesinan.

Porque ser zapatista significa luchar por lo que tú luchaste defender la tierra y libertad, terminar lo que tú empezaste.

Así es como se hace homenaje a los hombres verdaderos luchando por la justicia y dignidad de los pueblos.

Zapata vive en el hombre que lucha por esa justicia y que despierta día a día, en los que padecen hambre.

Zapata vive, se canta y volverá en estos días se dice ya los pueblos se organizan y a los ricos otra vez espantan.

Te honráremos como revolucionario digno, valiente y consecuente solo así demostrando que tu lucha aún es vigente.

Y cuando se grite en el campo ¡Zapata vive!, ¡la lucha sigue!... es porque en la montaña el fusil apunta a los opresores.

En los que luchan por la justicia, por la igualdad y la patria libre, en todos los revolucionarios afirmamos que, hoy ¡zapata vive! ¡la lucha sigue!.

PRESENTES.

A los combatientes...

El viento deja un eco de llanto los mudos se vuelven locos de impotencia, fuego, calor, frío... todo se fusionó en silencio.

La madrugada se quedó ciega, alguien dormía entre las piernas de su espejo, mientras los sueños se volvieron pesadillas, gritos, sangre, tierra, Una lágrima a la distancia se quedó ausente, sin cuerpo que la cobije, han caído los hombres, las mujeres.

Guerrilleros, eternos compañeros los ideales los esperan, en la veladora de este tiempo, bajo la sombra de cualquier combate nos encontraremos algún día.



TUS IDEALES ESTAN PRESENTES MI GENERAL

Hombre bragado y valiente que con la unión de toda tu bola luchaste conscientemente y con tu vida defendiste a tu patria y a toda tu gente.

Héroe mexicano, orgullo de la nación, ¡Zapata!, ¡Zapata! se escuchaba por toda la región, con tu ejemplo plasmaste, como se debe de luchar con y para toda la población.

Justicia, tierra y libertad fue tu proclama, enseñanza justa. para la nueva generación, por eso no permitiremos más explotación, defenderemos los derechos de cada ciudadano en toda la nación.

Si Emiliano Zapata viviera
A todo el pueblo les dijera:
tomen su fusil que vamos a
combatir al burgués de nuestro país.
El general está presente desde
Ayer, hoy y siempre, mientras el
capitalismo muere lentamente y
nuestra lucha armada revolucionaria
se fortalece.

Proletario de conciencia
únete al llamado de tu patria en la
lucha armada revolucionaria, luchemos
igual que el general zapata,
para dar el golpe definitivo hasta derrocar
a los traidores vende patria.

Zapata vive, la revolución socialista sigue, somos mexicanos herederos de su ejemplo en la revolución, dispuestos a cumplir y combatir hasta la construcción del socialismo en nuestro país.

¡Revolución!, son los ecos de la población, destrucción de las cadenas de opresión y explotación construcción del hombre nuevo es la aspiración, ¡socialismo! Nos exige la madre patria y la nueva generación impulsa la unión, es como construiremos la nueva nación.

¡Mi general! le informamos en guardia estamos, con el fusil en nuestras manos los del PDPR-EPR alerta estamos para combatir al enemigo y destruir al nuevo tirano.





¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!



República Mexicana, Abril de 2008